4.  Wnkkr 727, 777, e AT L BN
4.1 HBEOXRRT — 7 Tt 7 72l L TH %

HIECHNHL Y 7 7 DRI T 7 DRBDOREZ ST LA E
AT, EBEORR T — 8 2o fRlZ LTAE LX), EHL 77 %2558
BICEFHEEZAZY 7ML T7 7 A VIHRE L 72 DA T & TER]T
$, Jupypter Notebook DB &121Z, %run 2 7V 7+ 4&.py CTETHRETT,
macOS % Linux ®¥% —3F 1L Tix JAZ Y b4 py THLHEITTEET,
Windows @ WSL2 FIZHEZE L 72 Linux BREECHHEIL T, B, a—Fomf
G2 W3S Mot Z 2 &Kk L T L E&icix, Jupypter Notebook D+
MZa— Rzl fHF TS,

[/R T — % % python THUET %121k, python AR HE DT, v 7
NT =BT sr7a 770 2HELELL, F¥axXy b E—fEIcRiL
T\ % met_sample.zip ZffHiv>F 3, met_sample.zip Z BT 5 &, ¥~ 7L
7077 LB Ao 7 met sample LW T4 L7 FYDBERINET,
Jupypter Notebook D& 121E, met_sample FTHEEIL 3, ZLTIEV v
FIVA 7Y 7 kD amedas_temp.py Z R THE T, mPDETIZ. python3 &
UTF-8 #f#5 £ % L %2\ 0d, python3 TIE57 4L k¢ UTF-8 TH % 729,
2ITHZACTORED D A, DDA 7Y 7 FTIRAL TV T,

3~4fTHTimport ¥ 2MDlx, ZNETLFL Tplt & ticker T, HHED
from amesta import AmedasStation (%, amesta (2 A > TW>% AmedasStation
Class ZHHT 2 &\ 9) ERTT A, I 2 Tld AmedasStation &> python
? Class 29 L) 2 & ZIHERETE TV IULEZ W T T (Class AIS 722
WA, matplotlib T plt % ticker ZIEFONH L2k 512, L T HEE
ZOHL 72D EH>TELTTI W),

ARICER b Dk LT Ht 4 sta="Tokyo" & H month="jul"% 3% L T \»
9, fhoHS 4% ERZ L HAREZ O T, amesta_list.txt IZEIEH I 11T\ B H
RAD ORI OHE 2 EATCZ S (FRT 1 7k, FEZEAR G
BT 258 INAlEIC LT W 9), HicowTidjan"2 6 "dec" £ TETHOHBE
B[R T 9, P2 @R gE 3 ann" 2 /e L T 23 v,



#!/usr/bin/env python3

# -*- coding: utf-8 -*-

import matplotlib.pyplot as plt
import matplotlib.ticker as ticker
from amesta import AmedasStation

sta = "Tokyo" # HisS%
month = "jul" # B (3 X&)

KRBT 77 LADEELZTTT, TTIET7 XY ADOEESET— % 2B L
¥ 9,612 £ D AmedasStation Class Z##{L L £ 9, 2D X 9 IcHi x4 (Tokyo)
ZWETE NBTEHED T XY AT =7 DERPFREINL D E/R>TE
WTLZZ w0, HED 7 XY AMBDE R HE SN/ d D% amedas ITJEL
TWw5DT, PEIE amedas 2#E9 2 (XY vy F2EMT2) LHEDOT A
FAT—%ZHUSAREIC 2 D £9, 28, Class 54K L 7z amedas © & 9 %
bDA ALY AEWATED, ¥ ZT) &7 7 Aodcidil S B
BRAYy FEEZND) 2T ENTES L) IC%D T, amedas. X
VY FDOEH)IHEHTE2DT, TNZA VAT VARAY y FEHATHET,
(L D50, BEBNY —LEZR->Tw3k9hbntBoTBw
TLEE W)

# AmedasStation Class D#JH8{t
amedas = AmedasStation(sta)

EEED 57— ¥ 5313, amedas.retrieve_mon Tf7\> ¥ 9, AmedasStation
Class ®H1Z retrieve_mon &9 XY v FBA-TEN, INzHHT2ET
— SRR L TCEET 5IBMELTHE LT =Y D4HTZELET (22T
PRI Z RS tave 2IET), SRonT —F D tave i IS E T, 2
DHILDTHDOFT =Y H L2\, tave_iloc[:;, month] &9 A4~ F
4y 7 AZWMOGHETT HOARERL TWwE 9, month="jul"& L 72D T,
tave_i.loc[:, "jul"l &£ [A UCALBED T4 £ 97, tave_i |& Pandas @ DataFrame JiZ



Kl ->TWT, Joc FT—FDHARTO T AY vy FZERLTwET, Z
?.oc TlZ, python DY A b TEHNTWE AT A R ERELdGEzEfESH 2
ERTE, ERSRINCY 5 1 XOGHIZET (au vy Z2HMcHw 2 L 4T
N2 E0)EKR), HIZH72 2XTCHIZ7THOAZIND T 2 L2FKL T
WET, 2RITHIZ 1 DD T =¥ DAEFERL 70T, WhH H I N7EHDRIT
DLOFRY, 1 XILHDOEE TR S 17z Series IZED D £T, 2E, @
DA T A ARGk L&\, Pandas DA IIZIRRER LRl L 256, o 1
OHICIE RS HRRETIY IHEIN L7 DFERL TLEI W,

Z 2 ¢l python @ Pandas 215 % THREL VDT, 2H0IHIFEEZS
Lo T =R iBIRTE 2 LR ITHHEL TEWTRFI 0,

B, N—Lav 0%k (N—a v 0.7.3 LIEI) @ Pandas TIREEICH VW H D
EROTWBAX XYy Faloc XYy FORbOIfli) 2 ENTEE L7, &
#hR D Pandas Tld.ix XYV v F2PEILI 4L, 2T 2 S DT - F|D F vy
11 TS H>Cloc XV v B (7515 L D4 THR) piloc AV v R (7 -
HFT TS 23T 52 LItk DEL, Y=Y a2 0% Th.loc ®.iloc
Zffi) 2 EIdTES D, RHRTOHLRELR CEIET 2 X )12, REOMEHLT
iZ.loc, .loc XV vy FZHwky vy Irvrars sz L £,

# AmedasStation.retrieve_mon XV v RZ{E\\, FHEKET — ¥ ZBUF
tave_i = amedas.retrieve_mon("tave")
# T—YDEOEHLU

tave = tave_i.loc[:, month]

TR ICE D £, Bifio 77 7D X512, 74 ¥ F o9 4 X%(6, 3)DlH
RIZLT1I20% 77wy F2BML, 24 FL2MHTTHET,

fig = plt.figure(figsize=(6, 3))
ax = fig.add_subplot(1, 1, 1)
it
# 914N Z[MITS

title = "Yearly timeseries of July, Tokyo"
plt.title(title)




RBZIDWIIE T 7 7% 70y P55 TY, x WOF L v ORI T
— 0% tave ICA- TV 5DT, tave DATIHNKY 7 7 ZERAIHETT,
plt.ylim(ly #lDm/IME,y BiORAMEN) X, vy #IOHIHZIFET 5 XV v BT,
plt.ylabel IZHIffi CHTE £ L 7223, XFOMhIC tex & [l UFHATHEAZ5ddAT
27,

plt.ylim([20, 30])
plt.plot(tave, color='"r', Is='-', label='Ave. Temp.')
plt.ylabel('Temperature ($"\{¥circ}$C)')

BB ICKORE 22T E T, BIfiiFER, v, x#ioKHED  INHEE
h % set_major_locater, set_minor_locator TiEL £7, MoHET—4 T
HXIIETE 2 L) ICHED ORI HERYEIC L 72w T, AutoLocator % ffi
WE L%,

#yBOBEED
ax.yaxis.set_major_locator(ticker.AutoLocator()
ax.yaxis.set_minor_locator(ticker.AutoMinorLocator())
#xBHOBERED
ax.xaxis.set_major_locator(ticker.AutoLocator())

ax.xaxis.set_minor_locator(ticker.AutoMinorLocator())

N2 3T, REDFHRT7Y vy FibiivTsE £, 7ay iz
L, KPPz 8EHIOKRZIICTIC2HDOREEZZMITET,

plt.legend(loc='best') # FLGl% I+ 5
plt.grid(color="gray', Is="") # 7' v Kig%Z# <
plt.subplots_adjust(hspace=0.8, bottom=0.2) # 70O N&EHEHDFHEE

TER L 72X % 7 7 £ WITARE S 5 7@, plt.savefig(fig_fname) %1772 > T\»
£9, 77ANVEACLEKA-1-1DEIICERREINDETL &9, RDAHI



fig_fname DEib X, python IZBEN TV AW EENERH 200 LILER A,
SN 2" D K ) IS SCFAIE R 2 IR T 5 & XA 1 A 2"
XIIBEET 2 L) ERICAR D 7, plt.savefig Tlx, 3= THTE ik
J£% 300 dpi 12§ % dpi=300 £ &H%4 7% < 2% bbox_inches="tight'% ffi\»
FLle A7V 7ML TY — 2 Fh 6 FETT BRI, il L oRRT 57
DIZ plt.show ()3 E T3, Jupyter Notebook hica—FZav—_—Z kL
THAT L 2B, %run amedas_temp.py THET L Z5E1213 plt.show() A
BT, 74E plt.savefig & plt.show (ZI3FEITT BIEFLH D, Sl plt.show
279 &, ZORETTR Y FBZ YT INTL 9 DT, plt.savefig #177%
2 7% T plt.show ZfT\ £ 7,

fig_fname = "Fig4-1-1.png"
plt.savefig(fig_fname, dpi=300, bbox_inches='tight) # 7 7 1 ILANDEZH L
plt.show() # BENFRR
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M4-1-1 EEOTAXZAHKRICHT 3 7 AFHARBREERRIIEICLED D

Jupyter Notebook FTEMY 2856, (EXIZ kMG 5 fig = plt.figure 225
X% #1779 % plt.savefig FTld, MUV FICESHELET, £ v F— bEFoE
WD X ) A[HE T T A, Notebook ETIE B o EICETL TWE, FelcA
VE—F 2o TR TONA L) I LBV EAEEVBHELET, &
. plt.savefig % plt.show #2179 &, ZNFEFTOERD) £y b IN5DT,



ZUDEIERIDREHE 21T EAEGRHELE T, £4, FU fige ax 2%E
I a2 EHIT) &£, ZFNDENCEH L 7ZAEB Y 2y FE3Ns70, &
HEDE Z 5 72RFIZRAI DO A L T AR L TATLEI v, 20
5. ERHF U Notebook Zffio>TWaEAP, LK DEY 2 — V%A VFR—
FLEGE RLA BT AL 2 L TEHSDEBRZER L HAaLRE XY R
D Z . BHLSAREAVRRETEIENHD T, ZOHA. FTRHILW
Notebook #3756 B CHEZa— FE T2 aE—XR=Z2 F L TATL EE W,
£74 DY 72 TwEHa1E, BEZLDOLETERLTHUEL £ 9,

XKIZ amedas_temp2.py Z HCAH X §, &iF S FERERZ IO L £ L 25,
413 U amedas.retrieve_mon X v R&ffiv, RESET —4% ("tmax")
LRSI T —4 ("tmin") HHO L T T, flicid wind TEE (m/s).
slp T HEAESE (hPa), ps THIEAE (hPa), RH CHMHEEE (%), prep
ThekE (mm) 7 E2TEGARE T 9, AU AIBE 228413, amesta_list.txt (Z
AL T T,

# AmedasStation.retrieve_mon XV v RZ{EL\\, BEEXUET —4% =HiE
tmax_i = amedas.retrieve_mon("tmax")
# AmedasStation.retrieve_mon XV v RZ{EL\, FEHKET —% =HiE

tave_i = amedas.retrieve_mon("tave")

F—= DI B LB T, EKICHW 3 EOHIPIZIEETE S L HIcES
WZCTOET, 77077 LDORMOHT T, XD X ) IZHHIRLE (syear), #
T4 (eyear) ZHBTIEEL £9., & 2 TIEBIBES 1900 4, & T4H% 2024
FELELZ,

syear = 1900 # BHIAE
eyear = 2024 # T

FBELZOWEAIZIE, XD LS None £ LT (none 2 XFE4"None" T
VDO TR,



syear = None # R4
eyear = None # &8 T4

F—% Y H LS Tld, tmin_iloc THERERIICY -2 1 XIGHIC
syear:eyear Zff> TETE D FRINDIEY T 2 EZE IR L T %7, syear,
eyear Di/7iC None # AT 2 L., anvrz2iMcHwEE L HLUEKIC
%0, ATOWMMNERINE T, ficd python DY 2 L TELNTWV 2 RS
A4 A ERIZFERTEMEZ T, an v DEAIZETORPHZER, BAKRT
IR RA~E R E COHIPHZIEIR, R TIET— 5 DRI &M E T, IBR:T
BIRRD S T — % DB ETHIERINE T, (g E@HFDR I A4 ALk LiE
VB, RO 1T ORTTIE A A E TERSNET,)

# T—YDEDEHL
tmin = tmin_i.loc[syear:eyear, month]

tmax = tmax_i.loc[syear:eyear, month]

tave = tave_i.loc[syear:eyear, month]

SRIMOIFNAR T 7 72 70y b 28 TlE, £7 v MM E %%
HEMLT 2L ICEELE L, 207D, BIITAHE %% & math
2w r—Y % import L TWET,

import math

plt.ylim X v FIZ y 8O 2 39350 TiE, RO L) ICRERRT — %
DERAMEL D b 2 LA NS, RERILT — 7 DiEfEL D b 5 ML EKE
WEERUIZ 72 2 X ) ¥R iToTwEd, 2 2 C¢math.floorx)ix x & TR (x
UITF O RkO%E) %383 B%. math.ceilx)id x @ TKH, (x M EoR/hokk
) 2R TR T, math 28y 7 —2I2I3BIc H %  DEFBED G TN E T,
—EEEA4-1-11cFEDF L, Numpy OB EFELC L ORH Y, &
L2 THRVLEALH D T2, Numpy TIERAAH 77— 1T TlERL %X
JLO ndarray Z# 9 2 £ 23T, ndarray D843 Numpy Z23& 0N E 3,



72 ¥ tmin % tmax (& Pandas @ Series ¢, Series TlZ Numpy ® ndarray
THHLN TS max()® min)E\WwWIHI XAV Y F2FR>TWET, 207D,
tmin.min() CHRAEME. tmax.max() TRAMEZE L £, Pandas % %16 72 WS
X, )W ERIARERERD 2 E I H5VICE>TERTTE N,

plt.ylim([math.floor(tmin.min() - 2), math.ceil(tmax.max() + 5])

Jel3 E ORI D Irauft i 2 T, ARSI D> 6 st O #ipH £ T2
plt.fill_between TEHEL TV EF (K4-1-2), pltfill_between Tix, /&
1E EIBRZ X ) IR D 3 DD FIEDNEIC X filiDH, y §ili 2 8D D 553 T ERAA,
y iz ) >89 LRMIED X 9IRS E§, 2 2T alpha=0.4 DIFEDIE
NZEFELE T, PIED 77 7 2SI, RIS & emrXuim O #ifH 2 2R
TETVLD00005 EBWET,

Jel3 E I FHRIROIT U E BT 2 RFIC x filioFE e y ok T —4% %
tave DATHELTVE LA, ZITE 2205 L THEL TV 3DIZKD
72T L & 9 2 tave BHIEDS x il y $iliili /7 D E Rz 7 > T £ 9723, plt.plot
TRYIDG %% 20 L 72541k, 1%&H (index) DD T =425 x o
HH%E., 2%/H (tave) DEIEDT =426 yiioBEHREIO HL £, (B
IZ1F index 1% tmin.index THL ) H X #17- Pandas @ index, tave (% pandas @
Series 443, Pandas ZHI 5 WA, COREOHMBETH 5 TT)

index = tmin.index
plt.plot(index, tave, color='"r', Is='-', label='Ave. Temp.')
plt.fill_between(index, tmin, tmax, color='r', alpha=0.4)
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Rt

4—1—1 math v —JICEFTN 33 FELB¥ERO—&

math.ceil (x) x D [XKF] X AEORNOEH) %R
math.floor(x) x D Rl X UTORAKOEE) %KY
math. fabs(x) X DIENEZ RS
: x%yERUEE (x, y»ZE/NSBOBE. %L Y IER)
math.exp(x) e**x ZiRg
e**x - 1% R

) BB O DI/FE. x DEAKE : loge(x)
’ Bl #H 22> DIFE. loge(x)/loge(base)

) X Dy T (x**y) ZIRT

i X DREFEHIRT, xIFEH (EOEHKME) DHA

) B DREE (JexfE) Ty LRSS DFS/ NS EIRT,
L8 451 2 12 copysign(1.0, -0.0) 1F -1.0

i literable B DMEDIFB)/NERE D ERELIZ RS
XD HY B #RT
x D < B DEFED BARN K & RY
m%3RY
e%RY
math.inf FENROIEDERA, -math.infCEOERK, float(inf) &
FENVINRDIEEL, float('nan’) & Al
BxEIITUHLEICER
BxEENMD T VT VKM
math.hypot(x,y) EEZAENNWEWNCGI(eERa)ES SR
math.cos(x) X 7 VT v DRKcos(x) & IR
math.sin(x) X 7Y T ¥ DIEFsin(x) & RT
math.tan(x) X 7T v OEREtan(x) %R T
math.acos(x) X DFERKE TV T VTRY
math.asin(x) X DFELEZ P T >V TRY
math.atan(x) X DFEFEEF T v TRY
math.cosh(x) x DX ERIRARKcosh (x) &K S
math.sinh(x) X DRHFREZsinh(x) & &S
x OXEHHRIE#Etanh(x) &R §
math.acosh(x) X DFREIRARL 2R

) X DYENEHHREK & RS

: (x) X O HIRIEE A RS

atan(y / x) %, -pi~pi DETERY
BERTEEICEVTRERRED D (X, y) ~DRT FLH X BOIEDFRE
LHRTA
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AT, Ty b LT —9Z0LD0ZRHFELTEBE VWL HE LR
WE 9, Pandas (2 X csvIERTEZ T T to csv E WAL AV Y Fa3dH D
tmax_i.to_csv("tmax.csv")®D X 5127 — Y IREDHRET T,

ZD7—A T tmin Z4 T tmax LT TH 2D TERIZH D FHAD, 4F
HoB% L LT where=tmin<tmax @ & 9 %528 MTx F1,

plt.fill_between(index, tmin, tmax, where=tmin<tmax, color="r', alpha=0.4)

FHAZRHTEL L) BT —A2EBEZATHET, 20184E7 HiZ, hHH» 5
THIC T CENR E M TEH, EEH MBEHOHBEDEH I E L,
HHIZ HigE&dmss 26°C Lo H, HE H I3 Hig&Aimss 30°CH D H . i
Hix HigE5dass 35°CUL EOHD Z £ T,

Z I E TffioT &7 AmedasStation 7 7 2121X, retrieve_day($E, H) & \»
IVRELICHOHBOT—F2KT XYy FbdHYET, 2Rzl THEBD
TAFAT—=Fz2zW/H L, HrREXLZMHLTAET, 7077 410F
amedas_day_temp.py T3, 2o 7r 7 azffn, i, 4hEE 7 H 23 H
RIS B A2 BT L 72 BEy (41.1°C) o HimAdnz 7’2y P L72bDh
M4-1-3TY, a2z ridEEHDHEER LT HT b,
RO IIEHMAZ ik L TEEH TR WHDRH 2 DI LT, HET
FEEHORMED S AN 2 Bh -7 2 LA E T, FAHEE
AR TR HxESID H 2 DZALDATTIEEIT W £ 9723, BB TIEAERIICK
WmOE EFEINTuIERT 000 £7,

70T LTIE, BRYNCHE, HEZOHOHBZHEL TWET, HEUILE
M#EFHOLNOIE I TW 20T, EEOT—FE (7/31 1259 % 31)
LD CELIEERRE T,

year=2018
mon=7

days=31




AmedasStation 7 7 2 #5122 E T & [F U, #HE (sta= "Tokyo")
4R (sta="Nagoya"). BEZY (sta = "Kumagaya") O 7 X ¥ AHS O %
% L € amedas IZJE L TV £ 9, retrieve_day X Vv Fix, £, HZ51%¥¢E
L. 1 " HoOBHO 7= % BHAL ¥7, IREAISI N7 =212k, 1 RotH &
LCEYHOHES O 7 —% ., 2 X0H & L CH¥EHAN (tave, HAZIXC) .
Himmkdim (tmax, °C). HEAEAIR (tmin, °C). /K& (prep, mm) 74 &
DERZEGALTHET, I CiEalMo HEmEKdhmz i) 114729, tmax =
dat_i.loc[:, tmax'|® & 9 12, 1 XoTHICa v ¥ 2 RITHICEE A tmax' Z $57E
LT HL £,

amedas = AmedasStation(sta) # AmedasStation Class D#JEA{t
# AmedasStation.retrieve_day XV v R&fEL, F—4% S
dat_i = amedas.retrieve_day(year, mon)

tmax = dat_i.loc[;,'tmax'] # HEERET —7 DEXO H U

TEXER Sy ¢35, index OHLD H L % plt.plot 13 Z 11 ¥ TREET, tave DY,
H DT tmax Z2fi>TWE$, xHOHPHIZOWTIE, 7/1 BokIFEREL %
days £C (7/31 £C) Z2FEL TV E T, yHEOHPHICEIL T, FHETER
CNECTRHKRTTD, SMIFHRERMED A% 9 729, tmax.min(),
tmax.max()Z fivs, Hmxim O Rl & i AREZ I H L TWE§,

index = tmax.index # index BXD 1 U

plt.xlim([1, days]) # x %D &3

plt.ylim([math.floor(tmax.min() - 2), math.ceil(tmax.max() + 5]) # y # D &35
plt.plot(index, tmax, color="r", Is='-', label='"Max. Temp.") # NIRRT > 7

& 512, plLfill_between Zffivs, 30 L Lo HOMEBAKZE D L T
¥7, 1 FEDHIEUT index, 2 HFHD 51503 np.zeros(len(index)) T, H#Er
70 2AREETT, 3FHDTEZ tmax DT, 0°CH 6 HEmAimE ¢
DEZEYORTILEZERLTVET, °CIEyHIO TIRE D bl 20T/
BEDT, 77 7D P 6BOIHRO L 2 LIz £ 7, 4 HHD GBS
T, where=tmax>=30 % DT, HimEXdmd 30°CLA LA ICOAED ET



ZEILEOoTWET,

#30 EUELOBDOHEEZEDET
plt.fill_between(index, np.zeros(len(index)), tmax, where=tmax>=30, ¥
color="r', alpha=0.4)
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4.2 B75 7 DL
4.2.1 HRNET 7 7

CNETIEFITNHT 7 7 TLED, MDD 7 7 2ER LI EdHBTL
k9, SITRIEBY I 7DMERZITVE T, B 7 7k pltbar THiE £7, %
T.K4-2-1D &) %777 2fkT %70/ 7 L (amedas_prep.py) %
RTAHRFEL LI,

Yearly timeseries of July,Tokyo
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M4—-2—-1 REROTAXZMRICE TS 7 ABERKERT — % 0FERRIIK

HofgglizocnEclh 7 HTT, 2o7urs ATk, BOICBIBE L&
THEEZEBELTOVET,

syear = 1960
eyear = 2024

month = "jul"

ZDr®, prep_iloc TT—%ZHH H L 72B%icix, 1960~2024 £ 7 H
OB FKET — % 23 prep ICHL) HE N T,



# AmedasStation.retrieve_mon XV v RZ{EL\, BEKET—4F ZEUS
prep_i = amedas.retrieve_mon("prep")

# [EKEMmm)T—% OEO U

prep = prep_i.loc[syear:eyear, month]

FoKET—2 1B L Tb, KoSE & ki, plt.ylim IS v fiififH o
REZEHEMLL TV ET, FRIZ0 mm & L., EPRIZ math.ceil 2T, %
KEDORAMED D 50 mm M EREOEHICRS L) ICTHELTVWET,
plt.ylabel Ty D7 NNV 2WEL £T, ST THRLAT—% 137 HOMEER
KREZDOTHEMNZ mmICLTWETB OEHYLD L) HEKRTHH DT,
mm/mon & XFLL THRWTL & 9, B7J 7 2#i <5328 plt.bar TY, &
WIDHIEIZ x #hoofE, 2 FHOLIEIZ y #iofET, 202z x il Bick 1) 25
75 7DHMLEREES S 7RIS ICERINE T, BT 7 ORIRE.
width=0.4 THEL TV E T, fHiF x i EOETT, AEHE (alpha) &7
)L (label) 12ffv>Tlx, plt.plot FETT,

index = prep.index
plt.ylim([0, math.ceil(prep.max()) + 50])
plt.bar(index, prep, color='b', width=0.4, alpha=0.4, label='Precipitation’)

plt.ylabel('Precipitation (mm)')

42277 7 2RI %

W79 7 2RI Z ]t ZbH2 L vEd, M4-2-2D K91
H7&37H5 (6 ~8H) OF7 =% ZICliN5 /iiEx2EZEZTHET, (EXICH
Wiz 7'a 77 L)Y amedas_prep_3mon.py T3, HH H9$ H% python ®Y &
MCLTWEY, YA Z2ERT 250G, VA MOEERZD < TXYID, &
FERE[THAE T, 2T 254121%, months[0], months[1], 7D k9
WWEERTZEEL T,

months = ["jun", "jul", "aug"| # BDY X k




Jal3 £ E FRRICHUS L 72 2 o H kK7 — % (prep_i) Z T, 6~
SHoTF—4#U0HLFd, 7vur 7 20HETS T, Numpy OFENH L %
fToTWwE 3, Numpy (&4 np) @ np.arange3)%f#iv>, 0~2 F T3 20D
B2 AL E9, for Xk python @)L —7C for n in np.arange(3): T n IZ
0. 1. 2 DJiEI fﬁ’?ﬁ]\bf}lx 775:@‘9‘” ExREWRLET, V—7HTIE
prep £\ 9 python VY A M T =% #BL L T3, ETIX[]T ’)7\%%%
L TWELED, ZDY R b ’Ef’?ﬁ‘i’% Z LB A[EET, prep = list)Tfro T
WEF, YA MZappend £V XYy FEFi>TED ., prep.appendGEELT
BSHB)T. VA FDRBIGETLINE T, DY A MK LT prep_i.loc TYJ
DL 77 —% 2B L 720, months[0] (6 H) oF—4%2 1 &HH.
months[1] (7 H) &7 —=%232%H. months[2] (8 H) 7 =433 HFHIC
ADET,

import numpy as np # Numpy O U (7025 LABEERSD)
prep_i = amedas.retrieve_mon("prep") # BEKET — 4 EiS
prep = list) # 2D ') X MER

for n in np.arange(3):

prep.append(prep_i.loc[syear:eyear, months[n]]) # J X ;N TBEC

fiDOBFETTR T 7 L L TELGIZE > Tid.months IZ AN XFITH
prep_i.loc ¢ b Hi L 7= Pandas @ Series T%, LU Y A b & LTT&bﬂ%ﬁ
RRICGENEZEC 200 LtE¥ A, TOAH OBIRI Z2FFA L T 5877
python DZFifk7e & ZATHH D £,

3 ¥ A o777 2RI o7 v 77 02 L TRL, BIZEDR
KEY A+ (prep) IZR)R IV 7EXA 7> a ) A+ STYLES ZE# L,
plt.bar IZHETERICY R b OSMFZE2LZ 52 LT, 6 H, 7H., 8 HZHIKIC
MiFs LIl TwEd, ZDHEfE LT, 7’0277 LDREMT STYLES &\
IMERA 7> a v DOV A ZELLTHET, TNETOY AP X DEHET, Y
A F OWEBIZ python OFEEDIAS &) ANTHEEICZE > T3, python
DOREE T, [keyO: valueO, keyl: valuel} & \» 9 XA, dict(keyl=valuel,
key2=value2) & I IEXTEE L £ 7, python OFEFIZOWTHIS WA



X, A7 avid T avIitEINGEOMAEDLED L) ICE S TEWT
T3, 1 FHOFEEN6 H, 2 ®HHOFEENTH, 3HHOFHENL S HOA 7
vav—E7T, ziod, STYLES t wi ) 2+ 1 HFH (STYLES[0]) 725 3
#H (STYLES[2]) £TICAINET,

STYLES = [
dict(label="'dun.', color='g', width=0.2, alpha=0.4),
dict(label="dul.’, color="b', width=0.2, alpha=0.4),
dict(label="'Aug.', color='aqua', width=0.2, alpha=0.4)

W77 7 DIEMIE B £3, 77 7 2RI 2121 x filfl LoEEEZ
O5THEDDH 7D, PLEFIIHNLTOTNE off x &) EHKITL T,
prep[n].index T& & N7 H DL EEEOEICM Z TWE §, #HEIZ off x = -0.2
TIU—T7DRFETHER 0.2 ZMMATwET, BI77 7DIEEZ 0.2 IZEEL D
T, FHOHBHREZ LI L TREZC 3 2077 780 E 7, index =
prep[n].index + off x ®FIHI%, index & prep[n].index 7% 1 XJtlisl. off x
250 RICDAH 7 =7 DT, MDOBFETIIHEL 7 —IT4h 5 X9 Bk TT,
python DAIZIX, off x OEETHID &7 1 ZIuDRH % e & 95 IR
INTVET,

plt.bar (2% x #iDfH (index) & y #lidDfE (prepln], /L — 7T n 1323b)
Z P9, *STYLESIn]ZE L TV E T, LEIEEEREL 7 STYLESD Y X 5
*STYLES[O]. *STYLES[1]. *STYLES[2]DEIZEL D Hi L 72 £\ 9 HK T, 21
5 ANT- DN A>TV 7 python OFEETY, plt 12 python OffE % 2
DEFAT>avELTUHTE LD T (INE T TE MM TH, BT
& python OFFHE L TEL T EL L), §EHZ2ET*STYLES[O],
*STYLES[1]. **STYLES[2|% 4 /> av i L Cidbdd 52 enTcEEd, CE
EEYELTCERLGIE, CORLZHL2ERAVFERALTLEI 2D LN
¥ A, python TlEeL DRIYITT,

y BiO#H 23RS 2720 max_y V) YA RZED, 6 H. 7H. 8 HD
K&K B i K fiE %2 max_y.append(math.ceil(prep[n].max()) B L TV E T, 7



— % DA% 3K § np.max Z{#i\>, np.max(max_y)+50 T 3 » H DMl X
DH50mm B EREIWERICR S L)AL TnwET,

off x=-0.2

max_y = list) # RKEZREIT DX~

for n in np.arange(3):
index = prep[n].index + off_x # off x DHEIFHEICT 5T
plt.bar(index, prep[n], “*STYLES[n)) # &2 > 7/E
max_y.append(math.ceil(prep[n].max()) # &AIEZ% £7F
off x+=0.2

plt.ylim([0, np.max(max_y)+50]) # y Bl &3
plt.ylabel('Precipitation (mm)') # y #iD > ~N)JL
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4.2.3 BAH LT 7 7

6~8 HD T — % ZffticiiA LIFC, M4-2-3D&kH% 3 » AR ELH
LTHAET, fEXICHW: 71 7 F A% amedas_prep_cum3mon.py T9, fE
XA 7> a>v) AL STYLES Z3RXRD L) IZHFEESHZ TnwE T,

STYLES = |
dict(label="'dun.', color='g', width=0.6, alpha=1.0, edgecolor="k", lw=1),
dict(label="dul.’, color="b', width=0.6, alpha=1.0, edgecolor="k', lw=1),
dict(label='Aug.', color="'aqua', width=0.6, alpha=1.0, edgecolor="k’, lw=1)

BolE% width=0.6 £ LT, 77 7OMIEZIAS LE L EETI7D
i (color) Dfihlz. Hfiz 27 edgecolor ZHi7-1cffi> T\, BazigE
LELZ, SYARERLZZ 72 70RBIClZMIT T 1 2O 77 7% 6 A,
7H. SHIZHHEI LY ICRE2LHTT, lw=1 3¥ROKRETT, 22T
alpha=1.0 £ 5E L T, Oz AEHIC L TwE T, AZEHEORE IHEOH
EVRO DT ICERTT, BHICZR > TV 354, H LU ONEZ > o T
B kb %D, 3y AOBES 7 7%2Aa LTS5 6-7TH, 7-8 HDEH
TSR 72 > CTEPRL 2 ) RRZDE Lo, 2D X I L L GEHIC
L7eGBIEE) 50, ERIGALTATII W)

W75 7 O, 2B x i hoRUHBRICy I 7 28a L5 7%
&, index 377 7 OHLEROMEICEIE L £, B2 7 7 2EXT R, v
fill iz 81T 2 HmBAEDHEE (bottom) 2SH[EETT, 6 HOEAIZ 0, 7 HDY;
HI26 HOfE, 8 HOBLAIZ 6 - 7 HOMEE 2 G ALEICT 5 2 LTI T 7
DA LT ZTWwE T, £9 off_y = np.zeros(len(prep[0])) C#IHHBIG M E % O
ICREL £ 7, np.zeros(EX) X, SBELAEIFTODfEZ AT L7 1 XLk
aeER L £9, HBEOL—7DR% Toff y = off y + add_y 2479 Z & T,
off yiZ 6, 7. 8 HOM/KET— ¥ Z TR L TITE £ 7, add_y I I3FEKE
5 —# np.array(prep[n]) 2M&H 41T £ 3, np.array()iZ. Numpy D51
BT 5 2 EZEWRL T, prepn]ohH % 1 Xouldlic L Tw»E S, FAl
NDRLIAARZEITIBE, RTFEATAATHEL W I LICERNEZ KT 3 9
b LNERA, python TlE, 9 LEFIFEL OB %2 RILT 2BOBEHKI %2



ZFRLTWT, off y = off y + add_y % off y[:] = off y[:] + add_y[:] £ FI L T
§, plt.bar T bottom=off y & LT\ 5 7%, HiHF COREMZ v ifill Lo
WBiiEE L, vy ETaddy R0 BB 7 72Xl £9,

off_y = np.zeros(len(prep[0])) # &~ > 7 D#EERBAE (0)
for n in np.arange(3):
index = prep[n].index # x #i_F D&
plt.bar(index, prep[n], bottom=off vy, *STYLES|n]) # #&2'Z 7&H L (F
add_y = np.array(prep[n]) # & U Z O HEFI
off y=off y+add_y# %/ 27 DHBNERE

plt.ylim([0, math.ceil(off_y.max())+100]) # y #f D &5

FIFEEIBELRY | yioHIHZIREE T 45FHEICIZ off y ZHIVTWE T, T
DIRFRT 3 7 A OBEEAED off y IS N TV E T, off y DKMEZ
off ymax() XY v FTHOH L, 291X D b 100 mm P EKRKE 28 % viiio
ERRfEE LTwET,
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424 797125 —N—%2ff1T 3

SRR 7 F 7 ¢, BHERAZOHEIHZ £ 7S CHIICRR L7277 7 %2 R
ZENHBEHCET, AUEROBKET —F 2 #v, I 1960~2024 4¢
T7 HOVHEKE & 2 DR A2 70y FL2bDRXK4-2-4TT,

Mean & SD of July Precipitation,Tokyo
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1960-2024

M4—-—2—-—4 BEEOTAXZRHERICBITS7HE0FEGEKE L EERFGEOHBE (1960
~2023 )

EMIc 13 amedas_prep_mean+sd_jul.py ZfivFE L7, 2O 7054 T
X, RAIDOWES T 7 (B & Ak, syear=1960, eyear=2024, sta="Tokyo".
month="jul", & LF L7, 77— 200 HL 7%, P, BEEREZOHEZT
o TwET, Z2ThH, HBh &7 prep 1 Pandas @ Series 1275 T\
C.Series Tl Numpy @ ndarray DA ¥ A% v A XY v RHMEZ 2 IRFETT,
Z Dt prep.mean() TEAMFE, prep.std() CEEHE(R 22 2 HEE R REET T,
i R % RO Y — V3B 5 DT, £4-2-1ICFLDTEBEET,
S>> T3 1 XICRIN DAL T87% LD TT DY, 2 Zoubl Loy Tk,
prep.mean(axis=0)%> prep.mean(0)®D kX 9 \ZHili 2 /RIS HEE T 2 HE BT
EET (TN OFRHOMZIEET 2556), BBR4-2-1DAY v Fid,
np.mean(®HIL) D L ) 12> TH, FEICEAORMFEEZEL 7,

7t % Pandas @ Series Tld, Numpy IZ&F N0 D HBEMTHEINT
W3 X9 TY, #£4-2-1D median, skew, kurtosis | Numpy ® ndarray
o) & =5 —I27 b £ 923, Pandas O Series TIZHHHEETT,



prep = prep_i.loc[syear:eyear, month] # 7—% OED H L
prepm = prep.mean() # EfifFg
prepsd = prep.std() # 1Z¥RE

R

4 —2—1 Pandas @ Series ¥ Numpy ® ndarray CHEHAJRERFELEDO [ v X £
v A XY v F—E (data 2% ndarray T4 v X & ' X), skew, kurtosis i, Pandas @ Series
D A CHIF T

data.mean() TS (mean) %KY

data.median() fhRfE (median) %&RY

data.std() fZ#{R= (standard deviation) #iRY
data.var() 288 (variance) %3E¥

data.skew() FEE (skewness) #iRY, Pandas®d
data. kurtosis() RE (kurtosis) %3R3, Pandas®d
RAEZIRY

RAMEZIRT

data.argmax() BAEZFOERDIndex® R
data.argmin() HIMEZFOERDIndex%iRY
data.cumsum() REMERT (BHHZOESE TOM)
data.cumprod() REBEEZERT BIHDZDESETOHE)

EREEPH D ESHETT, x filfz pltxlim 2 v 0~1 OHPHICEE L T,
x=1 DFFHHES 7 7229 L LT ET, xiil hoMEE% index=[1]1D X 9
WY RAMIZLTWET, Z0E THEE pltylim Ty fo#iPl2a3E L, i+
THOMEE DD ylili ET50 XD RELBEHICGREINE T,

index = [1] # x BHDEEIE TIEE
plt.xlim([0, 2]) # x & oD &
plt.ylim([0, math.ceil(prepm+prepsd) + 50]) # y B D &3




W72 7 #FMT 25 ClE, x#ilo7T—% & LCindex, yfilio7—% & L
Tprepm ZPFE L THWE T, 2D, G ERE L 7z x=1 OGFTICEKEYE)
DS 7MERE N E T, 77 7Dt (color), 77 7 DiF (width), &
BHFE (alpha). 7L (label) O%EHEIZ N E TRMETT,

I 7 —N—IZH 3 EMERAZ T — 9 2IET DA, yerr=prepsd DT T,
VMEDOHE 7 F 7 O bhid & Tl 1 AERZE, Bl 1 FEFREZEO 7 —N
=B NET, L7 —N—DHEAZHET 5 DD error_kw=error_config
HoTT, REHEZRLDIZ, ETX5DX vy YA X (capsize) & L7 —/N—
Dt EHE (ecolor) ©9, error_config = {'ecolor’: '0.3', 'capsize': 6}D X
I, REEELTHEL 7, capsize DAKE ZIZ XA v b TRE LEEUED A
EATT, 774N MAIK 0 T, HFZHPTIEEMIIEVX vy 712k ->T
WEEY (R4-2-2/), ecolor DFEIILFFNTITH) DT, 0.3 TldF% S
0.3 LEwELI—Ik ) 7, ecolor 230.3 &\ DI, BEHED 0.3 12
MG L 9, BEZEE L 2GEICEREIC U OGEHEDRE I NS DT,
ecolor 23 0.0 THIZ7Z D, ecolor 23 1.0 2} TIRA ICHEHWIKGIZ > T &E
¥ (£4-2-2), FEWHE alpha OFFE & 13 TT, AOBRE D TE T,
Z D4z 'ecolor': '’ (k) DXk H T wET (F4-2-24), ecolor D
WED R WE EIZRAOTT,

error_config = {'ecolor': '0.3', 'capsize': 6}
plt.bar(index, prepm, yerr=prepsd, error_kw=error_config, ¥

color='b', width=0.4, alpha=0.4, label="Mean Precipitation')

., T7—21"—07\)LiZ error_config = {'ecolor: '0.3", 'capsize" 6,
label’: 'ecolor=0.31D & ) IZFREFRETT A, 77 7D F )L L 1ZHNI MLl
B B70, L7 —N"—HTl ) BEZIROCTEHNTIEIH D A,



R4—2—2 error kwiC#FET T LB TE 3 capsize & ecolor A 7> a v OFR

capsizeDE WL ecolordfE (i) ecolornfE (&)
| capsize=0 I ecolor='0.0' T ecolor="k'

I capsize=3 ] ecolor='0.1' | ecolor='c
I capsize=6 | ecolor='0.3" ecolor="'orange'
| capsize=10 | ecolor='0.5'

ecolor="'0.8"

X B> HEE D 55 Uiz, BIIRED & & T4E%2 AL E L 72, xlabel 12 1960-
2024 1\ UFHEEE L 1. ax.set _xticklabels([Z VDY R F]) T
RNVEHRELET, ZXVIEHIET 2 HEMROMED RENBHET,
ax.set_xticks(HB D SMOEDY R F)THVET, TOXIHICY A FTEHERT
WBDT, BT 7DBEBIC RS GEI3Y A N OEZREZ LT LT THERD
B Z1T9 2 EDSARET T,

#xBHOBERED

xlabel = str(syear) + + str(eyear)
ax.set_xticks([1]) # BE DR
ax.set_xticklabels([xlabel]) # BEDIE NIl

4.2.5 P LR D 75 7 = ISR S

TlE, EBBICEBD 77 72 WRTAHEL 9, BIEEFT 7 HOAZERIL
FLED I~2HOEHD T =5 2L £§ (K4-2-5), fERICH 2
7'a 77 L., amedas_prep_mean+sd_mon.py T, Numpy Zff9H 72, 7
0277 ADRMTimport L, np TEETEBZ LHICLTWET,

import numpy as np

RD & I ICEHEZ AT 9 IR (1960~2024 ) ZRE L, MO L72wH (12
yHS) ZYAMICLTOET,



syear = 1960

eyear = 2024

months = [
“jan", "feb", "mar", "apr", "may", "jun”, "jul", "aug", "sep", "oct", ¥
“nov", "dec"

1# HOU X b

Z ¥ CRMEIC AmedasStation Class THUD H L [k &7 —4 % prep_i
WAL ET, prep i 26 HBICRKET — % 2D 3871, v—7 o
KA TWE T, I TERL T2 00, HiEBEKEDEEMEY A + (prepm) |
BEAKEDEVERAZD Y A+ (prepsd)., yili EORAMEY A+ (max_y, ¥ &
SO, x D HEEFE 7 LD Y 2k (xlabel) T3, Wb L— 7 DEH]
THEDY A 2EHRL, HIBICEHE L 2% append TEM L TWE 7,

H K % BS54 2357 1. prep = prep_i.loc[syear:eyear, months[n]] ¢
9, 1 XJGH T syear 205 eyear £ TOHPHD A 74 AZ2HHE L. 2 XyuH T
FEERLICHDY A LD ) BLEMHAZAA 7 —CHET S Z LT &%4H
? HEK &% syear 2> 5 eyear £ T Series & L GEHIL TWE T,

prep 2> 5 BT EAERERZE 2 1R T 5843 9° prep.mean(), prep.std() T,
#HEBOFEE A prepm.append(prep.mean()) & prepsd.append(prep.std()) D
A v FCprepm, prepsd IZIEIGEMENTVWEET, 77 7D y il LR %k
DLLDITEHEL TV 20 max y T, &7 7770 LRI+ 1 R
DT, TN &z 5%¥ % math.ceil(prep.mean()+prep.std()) CHEH L £
¥, max_y.append THEHEBEIBMINTVWE £ T,

HEEHRD 7 ~)Lizid, Jan, Feb X ) gl 2 KXFIC LA 23R L &9
ELTWET, XFHID A Y v | capitalize() 1) D XL F-% KOCFIZEZ D A
Y v D¢, str(months[n]).capitalize()T jan. feb & X 9 % %3 % Jan. Feb
DEIHIIZEHEL £7, xlabel.append THHEBIBMIN TV EE T,



prepm = list()

prepsd = list()
max_y = list()
xlabel = list()

for n in np.arange(len(months)):
prep = prep_i.loc[syear:eyear,months[n]] # B EFEKEEUS
# prepm. prepsd. max_y. xlabel J X ~ICBAM
prepm.append(prep.mean() # EiTF13
prepsd.append(prep.std() # 12 RE
max_y.append(math.ceil(prep.mean()+prep.std() # y #i_F D& K&
xlabel.append(str(months|n]).capitalize() # x EID BB D I&D Z )L

RIAEKE T, G 1, 2, -, 12 DHOBZFIHES 7 7%/ H &L
TW5DOT, index 121X 1.0~12.0 ® 1.0 A A DfE (index=[0.0, 1.0, 2.0, -,
1200 & 9 7%V A b)), x @o#pHIE TR 0.5, LR 125 2A% X 9L Tw
¥9, 22C. lenmonths)lx 12 2B L ¥ 9, v Eo®iFHIZ, iE EERL 7
max_y ZHWEHL 3, FHIBELTeYr 7770 ERE %2 vl Lol
A5 TWB DT, np.max(max_y) T AEZFHE L, 2L Db 50 mm K
iz y oo BRE L E Lk,

plt.bar DA 7> a YERELIZ 7THDADK; LRI L TT, EIN T 555D
index, prepm. prepsd (¥, Wy 1~12 HIcHIEd 5 12 HoEEL2Hi-
72V AMCES>TWET, 7 HOS4A . index 1ZEE 1 oY Z F (index=[1]) .
prepm, prepsd (% 0 XICOVFE/NERETL 72, 2D X H T, FIFELTEZ
% 2 EDSATRE A TS BIE X 2 PR L 72 (python (72 ?) filkE > T E T,

index = np.arange(len(months)) + 1.0 # x #iD index

plt.xlim([0.5, len(months)+0.5]) # x B D &3 F

plt.ylim([0, np.max(max_y)+50]) # y Bl &3

error_config = {'ecolor': '0.3', 'capsize': 6}

plt.bar(index, prepm, yerr=prepsd, error_kw=error_config, ¥
color="b', width=0.4, alpha=0.4, label="Mean Precipitation')




ZDOWREETIE index Dfiiz x HOMEE T 5D T, xHllciZ 1, 2, -, 12 D
FORRREINET, ZNTHLHE DD ZDTT A, JiF £ xlabel I Jan, Feb 7%
EDXFHN) AL ZRELTZDT, TNHDXFINTEEMMZ 5 HEEZEZT
HET, MOHBERE 7 N2 EROLAA AR XTI TESHAZ A Y v F
3, set_xticks(x ¥l BB Z VT 2HD Y X k). set_xticklabels(x BliD HE
I XNDYRBM)TT, xfillo HEMZ 1, 2, -, 12 DEFIAHT 20D T,
np.arange(len(months))+1 TAK L 72fEZ2E L £, HEFIIHIGT 5 7 )L
YA ELT, HEIFED xlabel Zflivs £ 79, %2 &, set_xticks & set_xticklabels
TYAPDEEREBPE) L7 —ITh DT,

ax.set_xticks(np.arange(len(months))+1) # x B B B
ax.set_xticklabels(xlabel) # x #D B &R 7 Nl

Mean & SD of Precipitation,Tokyo
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4.2.6 HEHICEBDOWHE Y 7 7 25

T FE Tl 1960~2024 > 1 M2 T L 720y, EEO WIS % X T
KB OY L EEREAZ L 202 E b H A3 ERVET, 20 L) 2l
2T, B 2MBOT =80 oRtELHT 7 7 2 Il % 5ik%
EZET, 2D &) REMEIT ) BRICE, W O 2 8N ) BB H
D, ZOEWFETHEL IR N T 7 Lk £T,

ZOWfELE LT, RiZED 7 m s 7 LR 2 BRI LT
Z & %% 2 ¥ 9, amedas_prep_mean+sd_mon2.py ¥, I EEH LUK 4 -2
5% T D707 L TTH, ol & fERS % main Ba%, BRI
BofEz get_data BIBDO k) IC2 DB EER L T2 SEIL £ L7,

7'a 277 Lhc def BIB&(): TR E > T3 b Did python DRETd, B4
BIZL7BGiE, 7' 7 7 ARG Z FT L ICBA ICET I NS5 6 St
% 7-®, BRI SFFNH I L5 E TIERETINEY A, ZBEBOHITE
FIN T3 syears 2 EDQEEIL 7 v — VT, B O N 32 A]
HETT, BB oPbcER L 2 bDIda—h VBT, BT 7221 CEIERBET
T, BN S IEZHTER VDT, 72 & ZFH U ARTDOEED BN H > 7-
ELTH, BIBNOEEEZ 2 LIFTEEEA, —/T, 7B — VAR L
CHABTOZBUIREBNTS 70— NVEBIZR 570, B—ANVERDOH D
THAEHET 2 E 2RI BELZ 52 TLEVET,

main BA%E > v 7V Rt D)5 CL IEIE = CRBDRE D EiZH D T A,
7077 L DOmRHIC main() & LT 30T, Z DT main 23O X 4
main BRI T w3 BT E T,

python DOBEUIEIEPR D EDOTRE b AJEET T, get_data B TIXGIE
ROfEzfioTae—ANERZMOMRBICZITEL THWET, 5IBP30NELRY;
A3 def BE%H (BI 1, BIEK 2, ---) D & 9 wFzid% R D BB E R GA X,
return (RO 1, B0 2, ---) O k5 ki xHwE 3, get data BI%IE
main B8O CHENH L £ 77, get_data BH%c i, def get_data(syear, eyear,
prep_i):®d X I MR (BB . B THE (B, BAKET—4% (Pandas O
DataFrame J&:) @ 3 2% 518 & LTHET L HICL £ L7, get_data DJED fF
&, prepm, prepsd, max_y, xlabel ® 45DV A FTF, BILN TIEHTH &
AfRDEIRE 21T > TV E T,




def get_data(syear, eyear, prep_i):
# prepm. prepsd. max_y. xlabel DER M EE U %D TEBE

return (prepm, prepsd, max_y, xlabel) # &R % &A]

7’0 7T LORYITIE, BAREE L& THEE2 Y X MEATER L, main BT
Mz X)L EL,

syears = [1960 | # FHtRE") X b
eyears = [2024 | # & TEY X ~

get_data Bz OV Tld. RD K HIZ 3 2D5[HzEL TV T,
1. 2 HHDHI# syears[0]. eyears[0]ix., ZNZNEHREV A+ 1 FH. #&
THEYVZAID 1 FHHOEFZTT, | DOBEZELPEEHRWVY A RO T, BHREE
T3 0ICh > TR Y, FARE. KT HEOEFR 2P L GEICE, [0]DF
FRIZZT, BELREFZZNOMT L) ICTNERVTL &), 3 HFHDEIHK
prep_i 121X retrieve_mon THUfY L C & 7z DataFrame 2 2D ¥ FIEL £,

BIB DR D fiEilZ, prepm, prepsd, max_y, xlabel IZZNFNANINE T,
get_data IO TY A P EERBINTVEDT, 216 420 FHFHWIZY A
M2k D) 9, SIE3EEOH LA TRIC ARTOZEENC LT £ 9723, ARk
STHMED D FHA,

prepm, prepsd, max_y, xlabel = get_data(syears|0], eyears[0], prep_i)

BSOS TE 7= L 2 AT, 2D get_data BB ZFHIBE L R THED R 2
BHoOFHPWHMON -7 ORI T EHIICHFSHEZL T
(amedas_prep_mean+sd_mon3.py), D70 275 A%, EE D W
VIO 7 7% X1 DNK4-2-6TT,

PR LR THED Y A M, ZNEN 3 DOFEEREEL LI L EFL L, &
noOEELR )L —7DOHRCIEIC syear, eyear & L CTHWET,



syears = [1881, 1931, 1981] # FAAEY X k
eyears = [1910, 1960, 2010] # ¥ THEY X k

ZNZNDVHEICHIG S, (ERA 72 a v Otz L2 TeE T,

STYLES = [
dict(color="b', alpha=0.4),
dict(color='g', alpha=0.4),
dict(color="r', alpha=0.4)

ETCOBRT 7 71 OA 7> arv LT, KEBBTxX vy 794 X33 KA
YErOEHF 75 76 X9z, error_config ZFELTWET, HS I 7 DlE
Xl ET0.25 ODRSIICHEL TV E T, index_iZid, HIZHINY % x il k-
DEEEE (0, 1, -, 12) Z&EML T E T,

index_i = np.arange(len(months)) + 1.0 # x &fi_E D /O EEE
error_config = {'ecolor': '0.3', 'capsize': 3}
bar_width = 0.25 # x #1 L DTS 7 DiF

W77 7DIRENIGIE T, 32D T 7 7DIEZROET, B 77Dx
fifi_b oo duy B, index = index_i + off_x TEME L TV T, off_x D&l X
0.3 TL—7DRBIC0IBEINTVEE T, HEOHBROELITIC 2 FH
D7 7 7 BELE I 1, Z DHif%IC 0.05 DREMZFITT 1 HFHE 3FHOHES
770 MEINE T,

V— 7 DS TlE., for syear, eyear in zip(syears, eyears): Z > T\ ¥ 9,
python IZEN TR W ERZZ EVRLVEEPD LNETAD, ZDXIHIC
ZAp(A 7P 27 b1 AT 27 b2, )= fi9 L syears[0]. eyears[0]DfH A&
HbH, syears[l], eyears[l]DflAGEbYE, D LkHic, AUFEZFOEEZZ X
EOTHETIENTEET, 2DXHITHY ML 72, BFIRE, BT HEOMAGD
2, bar_label IZ"BHIGFE-HE A" DO THNZHEL £ 7,



7 — ¥ Wiy (get_data B D5l%Ucd . syear, eyear ZJE L £ 9, K
DAEDFEIE max_y_ i ZEVE T, ZNELETOES 7 7 cy o Kfii%
AET 20T, V=7 DHIIC max_y Z2EDY A F CEEL., T—Y 2HET
%1812 max_y.append(max_y_i) i Al 2 REFE L £ 7,

%279 7 KT, J6iE 8L 72*STYLESn] 2 L £ 3, n OfEild
N—=TDHTOIC LT NA=TDRETLIMMAZS L)L TWwEDT, BIRE,
BTHEDORTVBED LIRS 7 7D EDD L)k FT,

max_y = list()
off x=-0.3
n=0

for syear, eyear in zip(syears, eyears):
bar_label = str(syear) + "-" + str(eyear) # BIIRE-IRTE
# T—45 DR
prepm, prepsd, max_y_i, xlabel = get_data(syear, eyear, prep_i)
max_y.append(max_y_i) # y #17 — ¥ & K&
index = index_i + off_x # x D&
# BJS7
plt.bar(index, prepm, yerr=prepsd, error_kw=error_config, ¥
width=bar_width, label=bar_label, *STYLES[n])
off x+=0.3

n+=1

X BO&PHFE X, 2 E THEE 0.5~12.5 TF, yilomAfEiZ, EFL %
max_y D 3EED I LD AEZ np.max TatHE L., Z#U2 50 mm lZ7-d
DT,

plt.xlim([0.5, len(months) + 0.5])
plt.ylim([0, np.max(max_y) + 50])
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B4—-2—-6 HEOTAXZRHBRIZBY 3BKEDOFEY L ERFEZOZHEL L 1881
~1910 4E, 1931~1960 £, 1981~2010 D HAM T~ 7=

4.2.7 77 712Ny F 2T %

INETOHRT I 71, 77 70hZ2ETEYDELTOE LA, HRICL
TNy FDORY =V TR LI L HETL LI, BIEEDHET T 71T
v F &2 5 7a 7 L)Y amedas_prep_mean+sd_mon_hatch.py ¢,

i EDTa T 7 L oEXA 7> a v (STYLES) OALHEL TWwWET, B
77 72 BoA Ty ar LT Ny F2MIT5hatch2bB S E L7,
hatch="//"1Z " 77 ORHER, XX 1ZM7TDORFE, '00"1ZALD /Y =TT, Ny F%
i 25413 color ZHFE L THHEMIZR 2 DT, color DIREIRfTVERA,
alpha=1.0 £ LCAZBHICLE L, BV 7 728D ORT4 7> a v (fill)
i None I L CWE T (77 4L o False 25 ), 4-2-7D &I, &
757 DRGNPy FICEEHDD £ L7,

STYLES = |
dict(alpha=1.0, hatch='//', fill=None),
dict(alpha=1.0, hatch="'xx', fill=None),
dict(alpha=1.0, hatch="'00', fill=None)
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M4—-2—-7 K4—-2—-6DESF 7%y FTHiVE

Ny FDONRY—v E L TRENLZ D DZEL4-2-3 IR LTEEET,

T4—-—2—-3 »~9FDNRER—V

] hatch='/"

hatch='//" hatch=".."
v hatch='///" hatch="'..."
KX hatch="'x" hatch="'00"
EXXI hatch="'xx" hatch="'00"
R hatch="'xxx' EHEH hatch="'++"
=43 hatch="--' [ hatch="||"
E= hatch="---' hatch="**"

Ny FEMNFTES I 71252 b TEXT, BEFEDTv s T A
@ STYLES #7288 L T fill=True 12 L £ 7, color="b', alpha=0.4 ® X 9 % fa &
NEHEDFEZRL £ 7,

STYLES = |
dict(color="b', alpha=0.4, hatch="//", fill=True),
dict(color='g', alpha=0.4, hatch="xx", fill=True),
dict(color="r', alpha=0.4, hatch='00', fill=True)




>

1EX %179 71 7 7 573, amedas_prep_mean+sd_mon_hatch2.py T,
4-2-8DLHICNEDET I 718D £T,

Mean & SD of Precipitation,Tokyo
400 g —_ T T i S SR T R T T T
| w2z 1881-1910 : : : : é é 5 ;
] 2% 1931-1960 : : : 5 g g
300 1 sss% 1981-2010 ........... USSR ............. ................................... ......

200 A

Precipitation (mm)

Feb Mar Apr May Jun
M4-2-8 R4—-2-T7087 7 7icta®fti)r

7% edgecolor ZIFET % &, HWOMICZ T2 e TEET (M4
-2-9), fEXIZ X, amedas_prep_mean+sd_mon_hatch3.py Z{fiw ¥ L 7,
Pz 217 2728, XD X 9 I edgecolor=KD A 7> avzBML £ L%,
edgecolor ZHNZT 3 & z¥halpha=0.4 23y FICHBEHIN T E T,
Ny FOEBRIZLTELITIE, alpha=1.01cT 5 L gwk T,

STYLES = |
dict(color="b', alpha=0.4, hatch="//", fill=True, edgecolor="k"),
dict(color='g', alpha=0.4, hatch="'xx', fill=True, edgecolor="k"),
dict(color="r", alpha=0.4, hatch="'00', fill=True, edgecolor="k")
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= T LT ] AR R 8 DA A !.;i
ks I 5 PR s Mo e i i e

Jan Feb Mar Apr May Jun Jul Aug Sep Oct Nov Dec
M4—-2-9 HBI770o¥GRcEEMTR

wBIC, B 7 Cflific& s A vary—ErxRIcFLOTEBEET, &
NFE TffioTE7 plt.bar Db b iz plt.barh 29 L EEEHi{ 2 L A3HEE
<7,



Rt

4 — 2 —4 matplotlib ® pyplot.bar CHEFAFELRA 7> a v—&

A7V
(Z\ﬁ) xﬁt@&%@ﬁﬂﬂ

ooy e

_E% 774N ME: 08

O TrsRE (yE EBshE)

R -

ledgecolor BORROE

S #5072

XEHD T AR)L

xET B DERERE (GREGH) OREX SRS

yERA R DA (GRZEEH) OBUEXcIEES

IS—N\—DBEZEXIFESI TEE

I5—N\—DROHA X

BOAIE. 'edge’ (BEARDBZE: L, KFEARDBE: Ti)
‘center’ (FAR) . T7#JL ME : edge’

True CR#ERED. 77 4L ME : False
BDEIE. T 74 NME : False
INYFDING—>, T 7 )LMME : None
REHE, T7AIME:1.0
MBIz T 2B\E. 774 )L NME : None

/77« plt.bar(x,y) (HE#E). plt.barh(x,y) (i)

Ny FeMFBHDTTELHLDTHNANLTEEET, XY —r 20 17
% matplotlib. patches vy, M I Ny F 2Ty —v 2 ERET, Z
nzfr9H 7va 77 L5, amedas_prep_mean+sd_mon_patch.py T3, 7
matplotlib. patches #14 > X—F L £7,

import matplotlib.patches as patches

Ny FHDAZANZERLTEE 7, hatch="/""//D3RHR. '0'13HID<
Y =Ty, AORTHIES T,



STYLESP =
dict(fill=False, hatch='/', color="k"),
dict(fill=False, hatch="//", color="k"),
dict(fill=False, hatch="0', color='k")

B 72wy FE2MHT L oRK4-2-10 TT,
ax.add_patch 2w % — %2380 L £ 7, patches.Rectangle 23#iE D /%
— V0, DG E UCHIRMED x AR, v EEL2 5 2 9, BRMZIED x
JEREE (x1) 13277 7 oL 6 B0 DIRZZT B AE, BRMED y S

(y1) 10T, Ny F ol (width) 13#E 277 7 Dl &£ [6 U bar_width, & &

(height) 1377 7DEZ L[FA L prepm DfiT7, patches.Rectangle (%
STYLESP[n] b 51#UCH > TE D, BT EERE L 2y F O — VDD 6 A
WKHEAIN T80 0 7, (x1,yl) LFEMOFIZANTLEDIE, 2D
1% python DY 7V E LTHEINE7OTT, ¥ 7VidY R FoREE L ILE
W, ~EERLLEOTHELEETCELVA Y27 T (VA MDD XY IIh
EREPOEBRTELZLDZ I —F TN, FTNDEIEHTERVHDZ
A2 2—FTIWERLTOET),

for x, y in zip(index, prepm):
x1 = x - bar_width/2
yl1=0
ax.add_patch(patches.Rectangle((x1, y1), width=bar_width, ¥
height=y, **(STYLESPI[n])))

COHETIE, "y FEHOCTONHNIKMIEZ Z EIETEEEA, 5
DTy T T—= bt L ZATY,
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432877 7
4.3.1 77 7 L —fICingl 77 7 2 i<
INFETREST 7 LINT 7 71 ZHIMCER L TEE L, FEHEE
yilo 2SR, FlZ2BKEIC L7207 72k L-wZ b Hoh
ERWET, 277 7 2ERT BB, x Bz G T 5 050k & L & db s
NTBINECT 7=y VBRETTOT, TITHHALTEEET, INET
il > 7= HiF oKk E % EX 3 % amedas_prep_mean+sd_mon.py (25069
72 76252 %% 2 %9 (amedas_prep+temp_mon.py), Z®
7R LR LT 26175 703K 4 -3 -1 7T79, Jupyter Notebook TfE
X9 2%E, HAITIETXVDBELICEELZEHD FT2, RESNLT7 7
ANERITEEKA4-3-1 LRILICES>TWET,

PreC|p|tat|on & Temperature Tokyo

e — Mean Temperature £ 30

Mean PreCJpltatlon

W

o

o
]

200 1

Precipitation (mm)

100 1

Jan Feb Mar Apr May Jun Jul Aug Sep Oct Nov Dec

M4-3—-1 M4-2-5CHEDT A XAMRICEBT 2 FHT[BEITh#k s 7 7T
Hh, 1 BERE0HHELEVRL

Bk &SRO T — & 205 L T, ZRF 4 prep_i, tave_i ICATTL T
BT,

# AmedasStation.retrieve_mon XV v RZ&{EL\, BEKET—F ZHUE
prep_i = amedas.retrieve_mon("prep")
# AmedasStation.retrieve_mon XV v RZ&{EL\, FEHKET —% =HiE

tave_i = amedas.retrieve_mon("tave")




ek B o) - & R HE R 2% prepm., prepsd & X il 5 )L xlabel D4 H 57—
SR ERT AETIEIINETERLTY, Kdlic 20T, FHERR
(tempm) & P06 EHERAEZ B W72 b O (tmin)., I EEHER 2200 2
72b 0 (tmax) Z&MMT—F OB ELHPHE L CRHEL T 3, yillo#i
% ET 27 DICEAKRIZOVT y il EORAfE (max_yl), KdiZ>oWT
y#l EOF/ME (min_yr) /KM (max yr) ZFfH L 9, FKEDR/D
fllX O ICRET 2D TRME L T EHA,

tempm = list() # KR

tmin = list) # ZDEUEE D TR

tmax = list) # 2D EUEHEOD LR

max_yl = list) # y #i_ EORKE (Lfl. EKE)

max_yr = list) # y i FORKE (G, ]E

min_yr = list() # y i E D &/IVE (HEl. SR

for n in np.arange(len(months)):
temp = tave_i.loc[syear:eyear,months[n]]
tmin.append(temp.mean()-temp.std()) # FHIKE-ZHFE
tmax.append(temp.mean()+temp.std() # FHIKB+HEERE
max_yl.append(math.ceil(prep.mean()+prep.std() # FHEKE+HEERE
max_yr.append(math.ceil(temp.mean()+temp.std()) # FHIKE+HZEHERE

min_yr.append(math.floor(temp.mean()-temp.std() # 95 B-ZHERE

7 7my b (axl) ZERL THKEDOHE Y 7 721& 3, 22FTIE
W77 7DAREZERT 556 ERLETY, vl LR AME max_yl IZIEH S 1
ERADMEXIDH 50 mm KEWEZ yiEiomKAEE LE L7,

ax1 = fig.add_subplot(1, 1, 1) # Y7 70w k DERL

plt.xlim([0.5, len(months) + 0.5]) # x D EHE (Al

plt.ylim([0, np.max(max_yl) + 50]) #y EHD&EEE ()

error_config = {'ecolor': '0.3', 'capsize': 6}

plt.bar(index, prepm, yerr=prepsd, error_kw=error_config, ¥
color="b', width=0.4, alpha=0.4, label="Mean Precipitation')




BEKEIZDOWTIX, 7Yy Mz HO o L7,

[plt.grid(color="0', Is="") # 7' v Rig##E< (FE) |

CCTxWhEAETE T 72y VBT EET, B 7 7 2w T & axl
ExiiaEATA L) Y 77y b ax2 & axl.twinx() X Vv R &> TE
BLET, ZOLIHIIKERLTHITZ L, Ao yllIICHED 7 L3
b)) =007 7 7% T EDARRICE D £T,

ax2=ax1.twinx() #2 2D 70Oy M ZBERM T2 (x HDHR)

CITHR Y7 uy b EREEERELZOT, ZOB Tt i) 5AICIX
ax2 IR L X9 ELET, 207D, ROy Wl O & 13 A M ol ki L
TEH SN X, yilill EoR/AME min_yr & HKAE max_yr IR S L7l D
5. ZNZFNRUME, RAMEZEIEL, 20k 5T, 5 EM EET®
y iR E LE L%k,

plt.ylim(np.min(min_yr)-5, np.max(max_yn+5]) # y B0 & E (A1)

Pkt 77 7 OFERK (plt.plot) & 1 BE#E(R A O#IPH 2 8 D B30 (plt.
fill_between) T¢, INHD pltid, ax2 EEHEVWTHFE LT, BHEL TIF
Jel3 EEHE L 7 tmin, tmax Z2{\v £ 9, plt.ylabel THHEMD vy il 7 XL 53
REINTHET,

plt.plot(index, tempm, color='"r", Is='-', label='"Mean Temperature') #}T iR
plt.fil_between(index, tmin, tmax, color="r', alpha=0.4) # ZED &L
plt.ylabel(' Temperature ($/{¥circ}$C)") # y #D F )L

LA OWTIE, 7Yy FigZREBTHE, BKkEEXITES LHICL F
L7,



[plt.grid(color="0', Is="") # 7' v Rig##E< (FE) |

BRI NI ZEYNCRRT 27 7=y VBHETEE T, ZOHETIE, BK
& RIRD N % 2 DGATICERRA L £9, axl @ legend XV v F2fl)H &
W7o 7 2 Mi0Bo K%, ax2 @ legend XV v FZ&) Lifhfi s o 7
ZHOCT RO NBINERINFE T,

ax1.legend(loc="best') # [FE7KE D B
ax2.legend(loc='best') # SURD MBI

BEAKEDNHI & XIRDO NI Z £ D THIFTE Z EdAEETT (X4-3-
2), amedas_prep_mean+sd_mon2.py & Z D X I ICNF DT HEEZ 7
777 LTY,

Precipitation & Temperature,Tokyo

Mean Precibitatioh _ 30
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Jan Feb Mar Apr May Jun Jul Aug Sep Oct Nov Dec

M4—-3—-2 R4—-3—-1DNH0EFrz 1BRTICELD -

FTREREBOLE LTI, ZNF Tl EDVRD o MBI D R {iE
ZAMAT 2 L)L V)T TY, B2 5 7 2T % plt.bar DR fE
Zplic, g7 o 7 283 % plt.plot DR Y% p2 ITHEMHL TV ET,
COFETREBDE)E?S TNV EHRET HIENRTELRVLDT, 7L
ICER LB SCFsl % 11, 12 1L £ L7,



p1 = plt.bar(index, ...) # B 7 7EHRREDR D EZ p1 [CH&HN

I1 = 'Mean Precipitation' # &2 5 7 DI N)L

p2 = plt.plot(index, ...) # INIRT T TIERRDR D E% p2 ICHEHN
|2 = 'Mean Temperature' # ITNIRT Z 7D T N)L

plt.legend (1%, MR OR D fHOBRYIDEZE (pl[0], p2[0]) %7~V
D3FF) (11, 12) 2518 LTET I EPTETT, 1 HHDOIHKE LT
(pl1[0], p2[0)d & v, 2FHDHIEE LTI, 12)0F L2 ELTWET,
plO]THET 7 70<—7 Il THRIZ 7707 0Dk Hiz, 1 HFHDIIE
2EFHDFIBMZENZTNDRMDEZZD S I NI TSN THEET,

plt.legend((p1[0], p2[0]), (1, 12), loc="best') # N.BI%Z I+ %

Nl Z (T DA 7y a  3blcdbH 2D TEL-3-1ICBTFTCEEE
I, HcOWTIE, 4122 fi S L £9,

R

4 —3—1 matplotlib ® pyplot.legend DEEAX 7> 3 v—&

handles  FERE-DF-NETRNC-DF SR -DF P 1)

RIRTD 7 B (“TRLLT, T2

NBIDAIE, {'best' | 'upper left’ | 'upper center’ | 'upper right’ | "lower left’ | 'lower center’ | "lower
right’ | 'right’ | 'center left’ | 'center right’ | 'center’}, 7 #JL ME& : 'best’

RIB LB, m& D& 7L, (x,y, width, height), #l : loc='best’, bbox_to_anchor=(0.5, 0., 0.5, 0.5)
3 : loc='upper right', bbox_to_anchor=(0.5, 0.5)

XEDY A X

AB%ENL TS, {None| True | False}. 77 #JL & : rcParams|"legend.fancybox"]
% f1F%. {None | True | False}. &7 # /L hM& : rcParams["legend.shadow"]
framealpha BeORERE (0~1) . T 74/ M : rcParams["legend.framealpha’]

ox_to_anchor

facecolor NBDE, 77 4L ME : rcParams["legend.facecolor"]
ABloDE, 77 + )L MME : rcParams["legend.edgecolor”]
borderaxespad NBIDEE T > h—DREDRRE. T 7 # L ME : rcParams["legend.borderaxespad"]

® = =3
o o
oa =]

) (2]

o <

g g

o x

3

columnspacing TR DFERE. 7 7 4 /L MM : rcParams["legend.columnspacing"]

/77 : pltlegend(). plt.legend(labels, 7+ 7> 2 v), pltlegend(handles,
labels, &+ 7> 3 v)




432 70y FPHED 2 EOREE2EZ S

XEOHD 7Y v FIZBILTE, B ofiniHailhoTLEIDE, ¥
fic 2D 77 v FI3H D 30 DI w i v ) f#EDBE->TwE T,
amedas_prep_mean-+sd_mon3.py (&, 7'V v FOMN T T2 EZ S5 7075
LTT, ylEho#iHz HETcRoOTL ) LMfllofiOHED 2&bE 200
HL oo, 877 7 DR TR RO X912 0~390 mm DHPH 2 fHE
LELZ, yiiOHEY OEIR, FEITCHEDBBOMEZIEETE 5
MultipleLocator % ffiv>, KHEE D (& 100 mm %2, /NHEED 1Z 20 mm 12 £t
JTwET,

plt.ylim([0, 390]) # y #DEEF ()
ax1.yaxis.set_major_locator(ticker.MultipleLocator(100)) # KB & D
ax1.yaxis.set_minor_locator(ticker.MultipleLocator(20)) # /J\NBED

SIRICBI L TiE. 0~39 mm OHEFHICERE L. KHED 2 10 B, /NHED
H2BICRET A LTy PGz EbE ET,

plt.ylim([0, 39)) # y D &EEFE ()
ax2.yaxis.set_major_locator(ticker.MultipleLocator(10)) # KEED
ax2.yaxis.set_minor_locator(ticker.MultipleLocator(2)) # /NBED

70y FfRIKEOTHiEE T, ZOLHICL TERLZLDAX4-3-3
TT, 2y FERAYy XY LzEBwET,

plt.grid(color="gray', Is="") # 7' v Kig%Z# <




Precipitation & Temperature,Tokyo

[ Mean Precipitation i : : : _E_ _ »
’é 300 [ ! Mean ':I'empt?ratur:e ............. .......... I _ 300
S [ T
= [ _ _ _ o
5. ol | i b 5
.% 200 -_ ............. ............. ............. [ERRRREe E
— L : : Q
[} [ : o
Sk £
QL_ 100 __ .......... U= g L L . ........................ 1 &
ol= —=o

Jan Felb Mlar Alpr M(lay Juln JLIJ| Alljg Sép Olct Nov Dec
M4-3-3 ZYvy PRIy ric, BREVBREAMICLTKRKEREY#REZP LK
., Nplo¥ez AR fzHAIC L7

INFTOXEE, HED RO E 23D 5 AN E D > T 5 DIk
PVl &) de BZEDHNC, 77 40 P ORI T X =8 22T 5
BEURWETo>TWE T, pltrcParam 2855 7 # )L b 285 X — ¥ OE T,
Z® 9 B ytick.direction 23y filf ® HE& D #iom Z | ytick.major.width 2%y
O KHBE D ORI ZEKL TV E T,

plt.rcParams['ytick.direction'] = 'in' # y BB B D R D[ =
plt.rcParams['ytick.major.width'] = 1.2 # y B KB B D RO K S

b9 1 EREL > DRdD D £5, NFADOHDIAZT NG S MR-
72T ICE D> TWwEF, legend.fancybox % False I Z 7272 TT,

plt.rcParams["legend.fancybox"] = False # FLBIDH% AR > IHAF

filiz & plt. rcParam CZEHEAJRE 72 HEE D P NBIOF XD H 2 DT, £4 -
3-2:FA4-3-3ICFLOTEEET, & pltrcParam THD 7 #+ >~ + %
ZBHETHI LT, ZN62R4AI-3-4ICFLDFELT,



F4-3-2 BABRIROEX

pitrcParams [ AE

xtick.direction xEHD BEAFRDOME E ZinAout TIEE, T 7 4/ ME : out
ytick.direction yEiD BERD A E ZinAout TIEE. T 7 4/ ME : ou

—

VG SN ET AT OB X D E B BEIRO K I AIEE. 7 74U ME: 0.75, #HRE: 1.2
VA S ETTATG OIS yER D F B BRIRO K S 2387, 7 7 A /L ME : 0.75, #RE: 1.2
W SNITAG IS B D Bl B BAR DA S Z48E, 7 7 # /L ME : 0.75, #3R{E : 0.75
VSSRGS v D B B BRI O K S #38E. 7 7 4 /L ME : 0.75, #EME : 0.75

F4-3-3 JploEX

pitroParams[' A

CEEGLRENMTTV SN R D EE N TENEI A, T 74/ MB : True (L) . A : False
CECNURIETCE L ER ALAIORNERE, 0~10&E (1 THER)

legend.edgecolor [z5 = ON=NE AW I X -R-(E1Y
|

LN EH R — D —DRES, T 74/ ME: 2, #HEE: 2

£4-3-4 7xv1roHFR
font.size 7V bYAX TT7HIILME: 10
font.family gl {FE (serif) »ErY #EL (sans-serif) . 7 7 # /L FMé : 'sans-serif'

font.sans-serif sans-serif® 7 + > 4. #l : [‘Arial']




4.4 © A+ 77 LDIEK

IO EANT T LDMERICEND £, R#IZT7 V¥ bk T—% %2 flio
TEM TR 2, ZDBCEBOLRRT — 7 2> -{ERZ2 TV E T,

4.4.1 HARWNL A 75 L

FTRI LTy 2o THEKL £ (hist_rand.py), V8 0, £
iz 1 ODIEBDRICHE) 7 v ¥ LT =8 ZEKT %V — D Numpy I A>T
£ 0 . np.random.randn(7F—F DEB)D & ) IO L £§, 2DV — L TH
WENE T VY LT —FI3EREDLD 328, BHORICIET— 8 ICHBE
Fi7-& 72>, np.random.seed(BE) & 9 vV — L zfiwv, ERINDET—
SREET AT 7=y 72HOE Lz, RSN 7bDNX4-4-17TT,

# BIRMEZFRER D/, random state ZEE
np.random.seed(1900)

—

hist_y = np.random.randn(1000) # > % L7 —45 D3

I+

B

Histogram
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BT 709l 7 7 7 0RD X ) ITHRORNZIZ L 72 o DT, 7
oy MIFAZ @G, 6)ICL EF L, EA T T LDMERIZ plt.hist TfrwWwE 9, W
7' 7ay MERIFICIER L 72 ax Zfivs, axhist € LTHHE LT T, 1 HHDH|
BB AT L2ERT 57200 1 XILT =TT, Tk, Ev&ZHE)
#5E T % bins="auto"TfEX L £ L 7=,

fig = plt.figure(figsize=(6,6)) # 70w h&:FH (6x6)
ax = fig.add_subplot(1,1,1) # %7 70w MER
plt.hist(hist_y, bins='auto') # E A N7 5 L% #<

L 7 A ax DJEMI. <class 'matplotlib.axes._subplots.AxesSubplot'> & 72
STV, python D7 7 A% ST 2L 9B A7V 27 P TT A VAITVR),
ZD7l®, ax.hist TERA 7028 Lvole, A VAZVARXY v Rl
9 EDHBETTY,

442 EANTTLDAIANEEZ D

FRT7AN T DERBDOFEEFTRRIDPEL RDT, 77 7DRBELEZ
TWEEL XY, £913, 77 70ECNEVE, MROE2ZZTAET (¥
4-4-2) AERIZ 7028 hist_rand2.py T3, 7’0 275 L DT plt.hist
IZPE9 STYLES 2@ L TEE 7, ELEVWKETEEH, §LyE6aclksE
BHIZZ D L7, Z2THHES 7 7FERIC edgecolor 2MEZ T, ETFTDXIHIC
BoOMMBINEET, FEHICLZZ DG T TT,

STYLES = |
dict(color='gray', alpha=0.4), # K. 3¥3ERF
dict(color='b', alpha=0.4), # &. ¥&HA
dict(color='b', alpha=0.4, edgecolor='k'), # &. ¥FEH. BigxE
dict(color="r', alpha=1.0, edgecolor='k") # 7x. F&ERH., HigEE




120 é é : : : 120
100§ B 200 o [
S R T T T O W
ol e el
i Bl

20 b e B

120 ; ; : : : 120
1004 [l 200 4

god ] sl

Ha4—-—4—-—2 42009 77vy biERIA 7Y a v EEXZ TR 740 %7ay b

fit &I 2 DRI 77 ay F&2EF4 DEM L, STYLES O BEEHR S 24
AT, ZRFNoy77ay b THILAIERL T ZE2E2F5T, £7
np.arange(4) T 0~4 £ TOEHZMEICERL TL—7HhT n OfizHEH L T
WEET, ZOfEEfHw, 77 ay FOEREE AN T LDER, 7Y v B
RO 2 F T\ F F, MEIC 2, B2 2 DEF4 2087 7wy FRERT 570,
fig.add_subplot(2, 2, n+1)Zf7>o TV d, HFEZn+l L LDIE, 7 7/n
vy bOHFEFSE I~4 T30 EBHL-0TT, ERK LY 7 vy b %
ax.append Tax [BMLTWEE T, A 279 2D1EXK%ZFT9 ax[n].hist,
70 v POtz 479 ax[n].grid (X, ax &) Y XA FDEFRETH % ax[0],
ax[1], ax[2], ax[3iICE A R 77 L7 v FZRHIC I EEZEHRL VL ET,

DLEMTTD, ax FYAFELTEELT, YVALOERELLTH 7T



0y FEBENT 2EEZITVE L, 2D XIIT, YA MTIEFEIRET 72T
TR ARLA BRBEBLEOA 7Y 27 P 2BEMTES LHIZH>TVET,

D707 7 ATIE ax ZV—7DHTSHHL T\, #EidmH
ax=fig.add_subplot(--) THERITE 3, 77wy F 2 Y R MT 55k,
SHBEM R Z T 558 ICB3BELT 72y 7 kDT, 2H0)HiELH 2
EVIHBREIES>TBWTTI W,

ax = list()

for n in np.arange(4):
# 770y MERK
ax.append(fig.add_subplot(2,2,n+1))
# EXARNT T L
ax[n].hist(hist_y, bins="auto', **STYLES][n])
# )y NiRZ#<
ax[n].grid(color="'gray"', Is=":")
#x By BOHHEZEE
plt.xlim([-4.5, 4.5])
plt.ylim([0, 120])

W77 7DD X Iy F24F2 2L bARETT (M4-4-3), v T
DI T-DIT A, FelE EEE N, 4DOD T T 7 THADBEZL 2 DIZKAD 72
TL & 9P, BLEODOFA DRI random state Z[HE L T WD T, fFME N
DHICHERE D £9, (ERICH % 7' 1 75 413 hist_rand3.py T7, £ |k
DX 72V) fill=True, color=b"CHEEH L7 Lic Ny F200, oIz Ny F
DATERL ¥ L 7,

STYLES = |
dict(alpha=0.4, fill=False, hatch='//"), # %08
dict(color='b', alpha=0.4, fill=True, hatch="++"), # ¥3&E/H. FED
dict(alpha=0.4, edgecolor='k', fill=False, hatch="xx"), # -

(
dict(alpha=1.0, edgecolor='k’, fill=False, hatch='00") # &8




VERNC B3R E " 70 7 7 DA DRANCFi > TETWET,

size_of _sample = 1000 # B> 7L Y1 X% KT
num_bins =20 # EVEDRTE

# EXEBEDRTE

xmin = -4.5 # x B TR

xmax = 4.5 # x #i_EFR

ymin =0 # y 8 TR

ymax = 200 # y & R

Y NP A XDOFEIZ., np.random.randn(size_of sample) TR I E 3
Yo 7 VE %, xmin & xmax (Z plt.xlim THREI N2 x HHOHiPHZ . ymin,
ymax |3 plt.ylim TEI N2 y Oz ZNZNEHL £7, & AICHl
DOHiPH % HEIERE L 72 WiKIcid, xmax=None D Xk H 12§ 571 TF, e A+
7 LDOETIE, 24 TOD bins="auto'd 4 D IZ bins=num_bins TFHFHEZ
ELTHET,

hist_y.append(np.random.randn(size_of_sample)) # 7% L7 —% %
ax[n].hist(hist_y[n], bins=num_bins, *STYLES[n])) # & A k7 5 L{ERR
plt.xlim([xmin, xmax]) # x % &5

plt.ylim(ymin, ymax]) # y & &5 5

X BOKHEE E/NHEE HBRRET 2 X MATWET, ax[n|ZffioTw3
Wz TIE, BT 7 7D E TIAToTERLFELEFEL TT,

ax[n].xaxis.set_major_locator(ticker.AutoLocator()) # X B &%

ax[n].xaxis.set_minor_locator(ticker.AutoMinorLocator()) # //\B &
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4.4.3 eV OlHEZ FEITRET 5

CNFETOMEKTIE, BV olfilEz&E T % /7%EI3HE) (bins="auto’) &
YEOEE (bins=tY ) P TL, ZNSDHETIE, T—% DM
EIRAMED» SBFICE Y DIRPIESTL TV E T, FHBICT—¥ 2K 54
IZid, K4-4-3D X9 % xHhD o DL Y DT 1T 0w 3 X TIEAfEZ
ZELHDFET, 20X RGAICIE. EVOlnEOfEiZ Y A b (edges=[Vii
ML, SREE 2, -, Hisn]) 12 LT, bins @285 X ¥ — T bins=edges ® X 9 I
FRET 2 HEBENTT, M4-4-41F, ZOLHICEVDuHEZEE LD
DT, {EMICIE hist_ rand4.py ZfiVWE L7z, Ev oz e 3L 357%
O, Ny FEREBEOEIBVEIICLTOET,
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M4—-4—4 ©CYVOBREERIEELE

AT LR T 2BDMNZRD 5720, edges #EFEL TV E T,
np.arange(start, end, step)?D X 512 3 ODBI B E L5 2 % L, EEFRICMEDA
27204 (ndarray) 24 L £3, ZogGacix, 4.5, -3.5, -+, 3.5, 4.5
27 ) £ 9, ax[n].hist T bins=edges ¥ L T\ ¥ 7,

edges = np.arange(-4.5, 4.6, 0.5) # £~ Difm DRTE

ax[n].hist(hist_y[n], bins=edges, **STYLES[n)) # &£ X k7' S LAEB

70 7o LEIT LB, BEifEY (mean) ., EHE(RZE (standard
deviation) . Yl (median)., FBFE (skewness). RE (kurtosis) &Wy- 7z



HRMEDOMEIERRNIND X I IR 2 DICRABP Tl &9 d, ERIE —HE
kﬂwio&ﬁﬁ%LMLTmi?om%MHSmOiNmmy®mhmw@
Ay RZz{fwE L7, Numpy iZikfio 3 ORI RZHE T2V v F
BEFEFNTRWDT, Pandas @ Series IZ1A L., Series IZ&FN T 5
median(), skew()., kurtosis)XY v FZz{fiwk L7, ZOLIRT7=v 7%
i 728, 7v 7 LD T Series % import LT\ E 9,

from pandas import Series

print("mean =", Series(hist_y[n]).mean()) # EfiF13

print("SD = ", Series(hist_y[n]).std() # Z*R/RE=

print("medlan =", Series(hist_y[n]).median()) # &

print("skewness = ", Series(hist_y[n]).skew() # EE
("

print("kurtosis = ", Series(hist_y[n]).kurtosis() # XE

444 R+ 77 L EFRKICHEEEZ RR
INGDORGIRZERA N FLCER LW ELHEEHVET, ZD X
I 771 77 AP hist_rand_size.py T9, mean = "mean = %3.2f" % %
i, OX 9 %R T, MIEDT 2 M7 E THINC L 7278 Nz %3.2f D
HITRA L 2RO X T % mean ICAHN L TwE T, ANI N FH %
plt.text Z{fi-> CTIHEE L 72857 (xmin+0.5, ymax-0.05) Z7avy L £,

mean = ("mean = %3.2f" % Series(hist_y[n]).mean())
std = ("SD = %3.2f" % Series(hist_y[n]).std())

med = ("median = %3.2f" % Series(hist_y[n]).median())
skew = ("skewness = %3.2f" % Series(hist_y[n]).skew())
kurt = ("kurtosis = %3.2f" % Series(hist_y[n]).kurtosis())
plt.text(xmin + 0.5, ymax - 0.05, mean, fontsize=8)
plt.text(xmin + 0.5, ymax - 0.1, std, fontsize=8)
plt.text(xmin + 0.5, ymax - 0.15, med, fontsize=8)

plt.text(xmin + 0.5, ymax - 0.2, skew, fontsize=8)

plt.text(xmin + 0.5, ymax - 0.25, kurt, fontsize=8)




ZO7u 77 L5TlE, EANT T LRFCBRICEEID L LB k)T,
density=True ZfT> TV 7T, WY 7 7 L » A Tld normed=True &% 7°
avilhoTWwETH, Slddensity A 7> a VICEESHZONE LD
T, Zbo &Moo TVBRWTT,

ax[n].hist(hist_y[n], density=True, bins=edges, **STYLES[n])

Zo7arT ATRERDY A FPLELT, YV AT A RDFERZAITT
WET, 770y bEERTLHICYA P LzMIT 5 & AE PRI T
L £ 9 DT, pltaxis(off)ZfT> TR R INZ VL) ICTRL TV E
T, COREIFZZDOBRICIKMI LD T, 770y b DERDATHIELH
TEINEIIHD XA,

plt.axis('off')

plt.title("n = " + str(size_of_sample))

5V NIy VR 10, 100, 1000, 10000, 100000 EZ52 T, #
nNFnda->o7ay b T34 -4-57T9, np.random.randn T
12 N(0.0, 1.0)ICHE) IERIAEZ R L £ 325, 3~ 7NED 10 TRIANTINF
BOAETY, Y, BERAZD NI NI TT, 7V LELIDIEIHINI D
Db LNERA, ¥ PNED100 752 L, FHI3 0.0, EHERFEAZIZ 1.0
WGEMTE 923, BEDPREIININTIT, LCHIERDHMEIISAEYA,
IEBDARIHED) 7V T LY TN TTHIDEIICHRDIDT, v 7V
100 BREE TR DB O %2 IEHEICHR D 2 2 L IFTE RV E30h D 7,
PV VED 1000 12723 &, R HIZIRIEIERSAIC R ) Sy, BRI
MATEENOISGEIDWTEE T, FLEREIEINIANITT, ¥ 7 VED
10000 127 % &, B, REHICOISEIVTEET, D 4205 ME%D
DRI T E T, BB EVERSNE T, v 7 VED
100000 271U, DABEBOFIED 4 DO O TIRIEFRL T, s %
HTwl &, DO 2 D 21213, P, HEERES, BE, REREHR
SAD S DIZ7% % 1000~10000 FREDOY > PVEBHEEEZ S NET,
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4452 5D R b7 7 L% FKHTH S

2ODEAM 6% 1 ROKICHiE Wt bbdLE0ET, 2D X9
7' 75 LY hist_rand_double.py T, WY ¥ 7Y A AP E Y D
sy TEREPORE 21T > TV 9, N3 50, H¥ERFEA 10 &7 30,
HHERAZ4DE R P77 421 0T, x WOHPIZ 0~100 1L % L7,
mul=50, sigmal=10 & L C,
hist_yl = mul + sigmal * np.random.randn(size_of_sample)
DK )iz, P 50, HHEHERZAE 10 DIERGMICHE) K ) BRI v I LT -9 %%
LU £9, FH 30, BEHEREZE 4 O IO TH AT,

size_of_sample = 1000 # B> 7L Y1 X% KT
edges = np.arange(0, 100, 5) # £~ Difm DRE

# 1FEEHE DERTE
xmin =0

xmax = 100

ymin =0

ymax = 0.1

# ¥, BEREDETE

mu1, sigmal = 50, 10

mu2, sigma2 = 30, 4

# TVE LT —5 DX

hist_y1 = mu1 + sigmal * np.random.randn(size_of_sample)

hist_y2 = mu2 + sigma2 * np.random.randn(size_of_sample)

20DV TITNDERLT T L= DL 72 a v % STYLES THE(i L T
BZ2xT, 1 2HOY Y I Vz2E, 2O0HOY Y 7V Z2RTRLET, AL
FLTH TV F T ay (label) MR 2DT, ¥ 7 Vohhz 7 )L
LTwEd,



STYLES = |
dict(color='b', alpha=1.0, edgecolor="k', label='$¥mu=50,¥ ¥sigma=10%$"),
dict(color='r', alpha=1.0, edgecolor='k', label='$¥mu=30,¥ ¥sigma=4$')

EZX NS5 ATHHID S )V EIT 2 2 EDTARETT,

plt.xlabel('x') # x D Z )L
plt.ylabel('Frequency') # y D 5 X)L

ERIER ST, HUC plt.hist 2 2 [FFENH L TW A 721 TT, mlicivie
75 7 WRIH 7 7IBENTVET (K4-4-6),

plt.hist(hist_y1, density=True, bins=edges, **STYLES[0])
plt.hist(hist_y2, density=True, bins=edges, **STYLES[1])
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Bl4—-—4—-—6 220X+ L%B1BDIT 7R R

757 %EFBHICLTEL E,. 220D 79 7BRA2EHI1C2) T (M4 -
o

4-17), fEEIZIZ hist_rand_double2.py Z V£ L7z, 7025 ahTld, X
® X 912 STYLES T alpha=0.4 &£ RBEHEZZEZ TWET,

STYLES = [
dict(color='b', alpha=0.4, edgecolor="k', label='$¥mu=50,¥ ¥sigma=10$'),

dict(color="r', alpha=0.4, edgecolor="k', label='$¥mu=30,¥ ¥sigma=4$')
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4.4.6 FEKET—FDERXLTT A

ZNTiE, EBOBKET -y 2o TERLTHET, M4-4-8D L)
WCHHE D7 A F AHE D 7 HEREEKED ERIZ 400 mm IZEL 20T, 0
~400 mm OHPATE R F 77 Lz EX L £ 9 (amedas_prep_hist_jul.py),
20 mm f#IC v % XY 3 7- &, np.arange(0, 401, 20)Df5EHR % edges IZ AT
LCEEET, ymax IZHEREICT 578 None & L £ L 7,

L =JL==

edges = np.arange(0, 401, 20) # E> DR DERE
# YEXEEH DERE

xmin=0

xmax = 400

ymin =0

ymax = None

ERD AT ANBHRELTEE LT, 7-V0ITiF Jul & & 1 XCFHDPIRT
oI D X HICL T,

STYLES = |
dict(color="b', alpha=0.4, edgecolor='k', label=str(month).capitalize())

F—2 DMWY LSS 7D EHE L TT,

amedas = AmedasStation(sta) # AmedasStation Class D#JEA{t

prep_i = amedas.retrieve_mon("prep") # BEKET — 4 ES

prep = prep_i.loc[syear:eyear,month] # [FKE7—% OEOD H U

WO LT DOT7 A Y 2 7 HOBEKKET -5 A NI 0%
B L £ 9, density=True & L7=DT, LA+ LDMM 1 12%) £7,

plt.hist(prep, density=True, bins=edges, **STYLES[0]) # &£ X k75 LAER




KEEER, NHEROHRFEOREL TBE LT,

ax.xaxis.set_major_locator(ticker.AutoLocator()) # x K H 5%
ax.xaxis.set_minor_locator(ticker.AutoMinorLocator() # x #/]\ B &%
ax.yaxis.set_major_locator(ticker.AutoLocator()) # y #ik B &%

ax.yaxis.set_minor_locator(ticker.AutoMinorLocator() # y ®//\BH &%

Histogram of July Precipitation,Tokyo
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4.4.7 32D R FJT LEZBICIEND

H7% (6~8H) 37 HAORART—F DR 7T L%z~ THE
L C#& %7 (amedas_prep_hist_3mon.py), K4-2-2% 2% & ER2Y 500
mm 24 LHBZTW»W3D7T, 0~540 mm OHFATERL TWwE T,

edges = np.arange(0, 541, 20) # £~ Dixm DRTE
# EXEEDERE

xmin =0

xmax = 540

ymin =0

ymax = None

months — [”jun , Jul“, Ilaugll]

ERDBED A Z A WIFRD L HITREL £7,

STYLES = |
dict(color=['g', 'b', 'aqua'l], alpha=0.4, edgecolor="k’, ¥
label=[str(months[0]).capitalize(),¥
str(months|[1]).capitalize(), str(months[2]).capitalize()])

6 ~8 HDO7T =%k, BAKBRDH ST 7 Z2{FK L 7K L[ U T, prep IC
3y AGDT =8 ZBMLTVWET, EX 77 L2FRT 285 TlE, 2D 3
rRaDT7T—5 %L £7, plthist TIX, RFIDFIEE L TRIIDPERICR >
TWB YR 2T E Xl L ORI~ 5 7225 LET, 22Tk
[prep|O0], prep[1], prep[2]]® Y A + ZE L T\ 5 DT, 20 mm [HlETXY - 7%
E VI preplO]2»SIHICE 2 F 7" AR HR L I 2KIckh D 3 (M4 -
4-9),

plt.hist([prep[0], prep[1], prep[2]], density=True, bins=edges, **STYLESJ[0])




ZZTCRICER L TEB W STYLES #{fi->TH D, color=['g, 'b', 'aqua'l®
) ICHERICHEDOARZINS Y A 252D T, 6 H2 SMHICH, H. K
o9 (alpha=0.4 %D TEEHTT), NFID T IZOWTHEEED Y
A FZET I EDTE, label=["jun", "jul", "aug"|D k) RV A+ EEL T F
I, YA MDOFEFEIZARIZE EFEBRIC, str(months[0]).capitalize() % i\ > H 3% E
LEL7%,

Histogram of July Precipitation,Tokyo
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W7z (1960~2024 £E), X+ 27°F LOEHIR, wFhd 1



4.4.8 A ETEA 7T 4

37 HaroRKRET — 8 ZHECHA B3 2 &b HRETT (M4 -4-10),
YEXNZ FHV> 72 amedas_prep_hist_cum3mon.py (X, Biffiio 7°v 77 2 @ plt.hist
DHEIC stacked=True OA 7> a v ZEMLZZFTT, TOFFarvz
density=True & 29 &, A LTI TI0RMAT 40 7,

plt.hist([prep[0], prep[1], prep[2]], density=True, stacked=True, ¥
bins=edges, **STYLES|0])

Histogram of July Precipitation,Tokyo
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449 AT L LD —FIVEEREE

M4-4-9ich—VEEHELZRERCAET (K4-4-11), ERUCHW
7= 7" 7" L%, amedas_prep_hist+kde_3mon.py T9, 6 H% 8 H232 (LD
DA > T0BE EHICRZET, 6 HIBILTE, 1 2DF7 =T 1 IUBTE
TWw3DT, 21HD3MfEIEFFEVIINEVLTL &9,

RDEHIT, B AT Lz, prepn].plot(kind='kde') TH — % L&
JEHETE # 4T 7 o TS WM £ 9, %4 E prep[n]id Pandas @ Series 2»
DataFrame 12 L T { &#43% b, Pandas OHEREZ I L T — 3 VEEHE
EZ2ITWEXIT 5,

plt.hist([prep[0], prep[1], prep[2]], density=True, bins=edges, **STYLESJ[0])
for n in np.arange(3):
prep[n].plot(kind='kde', **STYLESK|n]) # /1 —XRILZEHTE

Histogram of July Precipitation,Tokyo
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4410 EA T LDA T a v

BRBICEA N7 7L CHHTESZ A 7y arvy—BE2RAI-4-11CFLDT
BEFET, 472 a v histtype 23H b, bar' (#IR). 'barstacked' (FIR,
A E1F). 'step' (BEBLIR). 'stepfilled' (BEBOR, BDIEL) 23ARETT, 2D
FETETLDIL VDT, INE TOERICHWTE . 7 HOMERKE T
— & Zffivs histtype & 7> a v EEZ L A4ODKICZLEF LA (X4-4-12),
ERIC 72 71 775 L 1% ., amedas_prep_histtype_jul.py "¢, histtype & 7
> avIxT 7 4V kT histtype='bar'¢9 DT, X4 -4-8 TIE L 7R & [A]
., BIRoe X790 EECERENELL, AEOXIE
histtype='barstacked C{Efk L £ L7z, 2D F 7L a VIidFA EIF2ERL £
D, A ETET =01 20T EDOKEFRL TT, /£ T histtype='step’
ELLDT B TREIRDE A+ 77 A0MERENE T, O E L OREIR
MH XN TWET, £ Fid histtype='stepfilled' & L 72354 C. BEERRE X + 2
7 LITEDNEET,



F4—4—1 matplotlib ® pyplot.hist CHEHAFEERA T a v—E

T
x (&) BoFl, £ 3EHEIDOY X b

XFH'auto’. EVOEE B . EroimaofE (fF)) . 77 4L MME : auto’
TEREER (271, BafEETEN) . T 74/ & : None ((x.min(), x.max()) % &

E

EXNTZLDE, T7 4L MME : None

TrueTER F 75 LDOBMZLUZT S, T 74/ ME : False
density& £ (2fE 5 EEA EIF ORI E1L

True TEMT — 2 %A EVF. T 74/ ME : False

T—20EH (BEF)) . 77+ MME: None

TrueTE Y ORB\EMNZAWS, T 74/ ME : False

TRoRE (vEi EDFEBME) . 77 4L ME : None (0% )

b X b7 LD, {'bar, 'barstacked', 'step', 'stepfilled'}. &7 #JL MME : 'bar'
EX TS LR B, {left, ‘mid, ‘right}. &7 # /L MME : 'mid*
‘left' : BV DR, 'mid : EVORR, ‘right 1 B> DRl

EX b Z Lo@EE, {'horizontal', 'vertical'}. 7 7 # L MME& : 'horizontal'
B> D&, 774 ME : None (BEIERIE)

True TR R —IL, T 7 4L ME : False

EXNTTLDE, 774 ME D None

BHROE, T 7 4L MME : None

BYBESE, 774/ ME: False

INYFDNRZ— T 74 ME : None

FERE. 77+ MME: L0

N %4+ 53546, 77 4L ME : None

/77 ¢ plt.hist(x), plthist(x, &7 3 V)
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H|stogram ofJuI PreC|p|tat|on Tokyo
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M4—-4-12 EROTAXZAMRICE T2 7 AOBEBKE %MV, histtype 7~
avViETEEL

KD X 912 STYLES T histtype DA 7> a v 2 &z, 7 bA v av
DERRINDEHIITLTVET,

STYLES = [
dict(color="'b', alpha=0.4, edgecolor='k', ¥
histtype='bar', label="histtype='bar'"), # &Ik
dict(color="'b', alpha=0.4, edgecolor='k', ¥
histtype='barstacked', label="histtype="'barstacked'"), # HEIRT&E#H £ (T
dict(color="'b', alpha=0.4, edgecolor='k', ¥
histtype='step’, label="histtype='step'"), # PEEXIX
dict(color="'b', alpha=0.4, edgecolor='k', ¥
histtype="stepfilled', label="histtype="stepfilled'") # BEERIRZEDEL




7y b TYTEERL TS 0y b EERT SHEIIC, £F05 A b
NWEMITTwET, ZokHicLTErhwe, @iy 77my foiFIicsy
ARV OTLEVET, L2ALT 74V TR, vy b2 72K TI1
DD T 7 EBER L, 2D LIS A4 PAEBICRECKRSTEDY, &koy 4
ML EFIRFIC, 4 DY 77 ay McBiET 2 X )17 7 720k%H )
L9 RO TLEET, 20277 =y 7 & LT, pltaxis(off)
LT R VI IICLTWE T, 89 R E0RICE DEAIL.
plt.axis(off)Za x> b7 b L ETERZRALTHAEL & 9,

fig = plt.figure(figsize=(8, 6)) # 7Ov T 7 DEHE (8x6)
plt.axis('off') # BHIRZEET
plt.title(title + ',' + sta) # ¥4 MNILZ T3

A7 7ay & 2x2 125 7=, add_subplot(2,2,n+1)D X 9 |2
OH L., Jeiz EDIEX L FkkIC )V — 7% 8] L T add_subplot @ 3 & HD 5%
5z 2% 7% EZTwET, I 2Tl ax=fig.add_subplot & L T\ 3% DT,
V— THIZ ax DAEFIZ A, ax.hist TE A 75 LARERT 58I, B sy
770y b EZETLI LB S TVET, EXA NI ARERL K, x il
DIV MDY 778y FORIT, YEID T V2 EHOY 778y D
AT TOET, 2070, xITIEn=2,3 T, yifilitlZ n=0,2 T )L
PMTB X, RO it XefnE Lz, vEiho if notn % 2:34 L%
PDIZ WA, 013 False, 113 True 2T 3DT,. n% 230 (#
#) 7% & False T7, python DEREHEIZ T DIC VDT, £4-4-2
WKEEDTEEET,



for n in np.arange(4):
ax=fig.add_subplot(2,2,n+1) # 2x2 D7 70w MMERL
ax.hist(prep, density=True, bins=edges, **STYLES[n)) # £ A K7 5 A

if n >=2:
plt.xlabel(xlabel) # x BID ZN)L (n=2,3 TTRIOY T FOvY )
if notn % 2: # 0 C False. 1 C True
plt.ylabel(ylabel) # y 81D Z X)L (n=0,2 TLBAIDT 7 7FOv )

R

4—4—2 python DEBHE—E

7—I&E True False

XFFIR Z2 B4 e e
HfEDY 0 %> 0.0 st 0% 0.0

JR B ZZ L4 ZnY b (]
27 NE ZZ B4t ZDRTI()
FEER Lt ZoiFE}
ey Ze B4t ZnESset()

KIZ2DODF=FZHOT, FARFICE A M7 L2 LTAET (K4-4
-13), 6 HE 7 HOMBEEAET—F Z2fivE Lz, fFRICHWZZ 787 5 A
l%. amedas_prep_histtype_JJ.py T7, /£ LD D & 9 12, histtype='bar' & L
7S AICIEELCE Y DORTE A 77 ADRRICWH O FE T, BT EEIFEN 2 D
DT =B % DT histtype='barstacked'lZ L 7235412134 o X 5 1IckEA L
29 7122 ) £9, % E histtype="bar' ¢H > T . stacked=True & L7z
i, 'barstacked' & [ UAESRIC & D £9, /£ i histtype='step'% F{\»T
BEERRDE A+ 7"9 4 2 D% FEL EVICERTHIWZSATTL, MR LM
DBEDT 2 DDA 77 LOXMBHEETT, ZoF 7> avziliihé
WIE. 1 DDA N FLDARIZL IR RWTL & 9, histtype='stepfilled T



PEBCRDE R b 77 Mtz 7B A TDE I, 2 DDA 77 408
Btz 7Ly FLAXI B LTRREINDE L) TT, itz
ZEZTERKTNUUETEOXIEINEEF TN 3 DO A NI 4 LHECINST
WOTET PR EZ 9 TT,

Histogram of Jun-Jul Precipitation,Tokyo
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K4-4-13 BHEROT A XZRMEICE T3 6~7 A OBMERAKE %\, histtype + 7
vaviEFEEZT2DODeR NS0 ENT

Frequency

7177 Az, monthl ="jun", month2 ="jul"& E#EL, 6~7 HF—
F % prep i 6O HLTWET,

month1 = "jun”
month2 = "jul"

prep1 = prep_i.loc[syear:eyear,month1] # 6 BKET—FED H L

prep2 = prep_i.loc[syear:eyear,month2] # 7 BKET—FED H U




STYLES DE#TlE, color=['g, DD LI IcV A FTRBLTEE, 6 HE
THTOEZZEZGND XIICLE LK, 70U 1 DO T 2D T, NAIIZ 7%
7KL 1 DL RRINERA, BRYICHI 6 HDT'F 7D~ —71—75,
NBlD~>—=A—E LTHHENS L) T,

STYLES = [
dict(color=['g', 'b'], alpha=0.4, edgecolor="k', ¥
histtype='bar', label="histtype='bar'"), # Ik
dict(color=['g', 'b'], alpha=0.4, edgecolor="k', ¥
histtype='barstacked', label="histtype='barstacked"), # EIRFEH LT
dict(color=['g', 'b'], alpha=0.4, edgecolor="k', ¥
histtype='step', label="histtype='step'"), # PEEXIX
dict(color=['g', 'b'], alpha=0.4, edgecolor="k', ¥
histtype="stepfilled', label="histtype="stepfilled'") # BEERIRZEDEL

t A 77 LA %EXKT % ax.hist Tlx, 1 ZHHD G Tlprepl, prep2]d Y A
F2ELT22007 =8 2UHIETHET,

for n in np.arange(4):
ax=fig.add_subplot(2,2,n+1) # 2x2 DY 7 70 v MMERK
# EXARNT T L
ax.hist([prep1, prep2], density=True, bins=edges, **STYLES[n))




4.5 BRI DR
IS RHAGAKOERICEDY T, T3 7 v ¥ akhT—% CERGEZ
O, BTRRT—Y 2o EREZTWE T,

4.5.1 FHEARM AR
FTWE T vy LT —% %o CTERL £3 (scat_rand.py), data x &
data_y 12 1000 D7 —% % 2N Z ¥ L £,

size_of_sample = 1000 # B> 7L Y1 X% KT
np.random.seed(1900) # FBIREZ R D/=6b. random state Z[ETE
data_x = np.random.randn(size_of_sample) # x D 5 V5 LT —%
data_y = np.random.randn(size_of_sample) # y 1D > > 5 LT —%

BAT O ERUE plt.scatter(BI2 1, BEK2)TiTwe 9. 1 HHOTIHAS x il
DT—5. 2HHADGBD y O T -2 147D 9. K4-5-1D&9) %k
HXDMEL S N E T

fig=plt.figure(figsize=(6, 6)) # 7Y N&E (6x6)
ax=fig.add_subplot(1,1,1) # Y770y MMER
plt.scatter(data_x, data_y) # B{faX % 4 <

X4-5-1TlE, v—0—V A XAVBKRETETHAXDOPOLHED < — 75—
DENTLESTVRET,



Scatter diagram

K4—-5—1 100085 v XFLF— 2 oERL =8HK

452 v —h—DEHE

==V A XEEZBHICE, sA v arEfivEd (scat_rand2.py), 7
7 AN DY A R $=36 TT, s=6 DL ILflizikELHE, K4-5-2
DEHICHEY, == A—ZHHLLIT< D FELEL, S5, v—h—Dfa%
color="k' (c=K"CHFE L) THRICL TV E T, v—Ah—DfEE% marker="0" (4
) THELE LA, 774N 0HELZOTELIZH D A,

plt.scatter(data_x, data_y, color="k', marker='o', s=6)

7% ¥ matplotlib ONFETIE, s A7 avyDF 7 4NV MEIZT 7 4V 285
X = DREZSW L TH Y s=rcParams|'lines.markersize'**2 ® X 9 1235
INTWwE 7, rcParams[lines.markersize'|=6 % DT, F 7 4L MhlZ s=36
<7



Scatter diagram

M4—-5—-—2 ~<—h—DREILBEEEZEELL

RICw—A—DEEZELHELTHET (K4-5-3), (FICHV77 0 s 5
L% scat_rand3.py T9, v—A—ZxHIZT 572®, marker=x'& L £ L 7z,
COFFTEI—A—F A XADBET/NI DT, s=12 ICEHL £,

plt.scatter(data_x, data_y, color="'k', marker="x', s=12)

fbD X & AR, x Wili, y WO FHT S BEHETT,

plt.xlabel(xlabel) # x #D > X)L
plt.ylabel(ylabel) # y D X)L




Scatter diagram

y-axis

K4—-5—-3 ~—h—0fEEEzERE



4.5.3 = — 1 —DOTiE% B

INF Tk x, yHEIO 2 XU AN ZIIWTWE LAY, (X, y,2) D3IX
LT =Y G, x, vyl ey LT =YD z il Eofiz G TERL 72 \»
CEBHBTLEY), TNETDXIITH Y ZNUNED 1000 bH2T—5% 7
Oy +r$3E, v—h—[HALERELZ>T z HiOEZHEAI LI Witd, S5
DATHEIRT 289 Ve 100 1286 Lz BT, 2z T—F 2B TRBELZDD
B 4-5-47TF, ERICHVZ 71275 Ll scat_rand4.py TY, I E T
DX, YT —=FITMAT, zWi7 =% b7 FLIERL £ L7,

size_of sample =100 # Y > FIL 4 X% KE

data_x = np.random.randn(size_of_sample) # x D 5 V5 LT —%
data_y = np.random.randn(size_of_sample) # y 1D > > 5 LT —%
data_z = np.random.randn(size_of_sample) # z #iD = > ¥ LT —%

T =% Z il i 2 -4~4 F TIREL T T,

xmin = -4 # x EHEEE D TR
xmax = 4 # x BREEFE O LR
ymin = -4 # y EEE O TR
ymax = 4 # y S5 F O LR

BAKZEK T 250 T, z@DT—4% % c=data_z CEL EJ, c 47>
a VIZDIRETT D, ML -faDfE%Z ndarray THET I EHTETC, 2D
FfCide—Ah—IictazffF 2 L) Icko>TwET, DT cmap TIFE
L ¥9, cmap="Blues' CHRZRDUNH & F 7,

plt.scatter(data_x, data_y, marker='0', s=24, c=data_z, cmap='Blues')




Scatter diagram

4 : : :
34 S S S S— S S S
2 A .......................................................... ................... ...........................................................
o
1 o I TSRO SO . ® .. . el SN S S
5 °s * % o °
=S O N S ol W e,
‘.; ® Se. :
‘@
e o
_1 e s ..............................................................................
°
L T O S N S ..............................................................................
S N SO A N SN NN SO S
_4 T T T I T T T
-4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4
X-axis

M4—-5—4 zEioF—2%2BCRELE

4.5.4 KOEERETEZ %

LIPVLRERTOMICT 270, v—h—OWi2 T, B 5 — =238
LET (KI4-5-5), ESHIZHID TP A FLEREL L, x=0, y=0D
e, Bz AN L ONEBEZ ST 5, fERICH W 7a 75 Ll
scat_rand5.py T, v—Ah— D% T %4 7> a 2% edgecolor T,
edgecolor='k' () O Xk H)IcHBOAZIEEL £, I TEE>TLFERA
3, PR O ZFEE T % linewidth (lw THFEL) 2fET S EHTEFET,
T 74NV M TIRBELFRL Iw=1 DT, Ptz K LG EIHuwEd,

cs = plt.scatter(data_x, data_y, marker='0', s=24, c=data_z, ¥

cmap = 'Blues', edgecolor="k")




Scatter diagram

: 3
cY USRS FE N S SRR N N S
p 3] ST ......................................... OO: ............... ............... ...............................
9 i %o °
; o 0 ® :
b0 %oi0oi  ®0 .
0 a0 © : 1
) 09 % ,° o
X © o &b oo, |
(xc O - - ... . o.o '10"‘0""'9" 6..&......0
! fae] . [6)
> : : o0 (e] : o
Y e %0 ieo ° 10
e
° vo o o
_____________ e 3 O s
2 o0 0
o) : 1-1
b
—4 l i i i i i i |
-4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4

M4—-5-5 HKOBREEINI-—"—bfT7%

plt.scatter DR D cs 13, H 7 —N—=Z T LHRFENE T, HT7—1"—%
1T % D1 fig.colorbar TF, 77 4 )V b CIRKOGHNHEELN & £ 9,

fig.colorbar(cs)

3.5 i CHNALEZRDFETHIOS L9y L PLEKREILTBE, NSV
ZADORBWHIZ >k A2 E T,

plt.title(title, fontsize=20) # ¥ MLz T3
plt.xlabel(xlabel, fontsize=16) # x B1D )L ZF1F %
plt.ylabel(ylabel, fontsize=16) # y #iD Z N)LZ |+ %




x=0, y=0 DB TP DI WD T, HZ2OTTEEET,

plt.axvline(x=0, color='k', Is="1") # x=0 DiFR% |+ %
plt.axhline(y=0, color="k', Is=":") # y=0 D&% |+ %

HERR DT 7135 A DORTET 23, 4.3.2 fili Tf 1> 72 5iE TN D 1 Tw
79,

plt.rcParams['xtick.direction'] = 'in' # x % B B#R % I
plt.rcParams['xtick.major.width'] = 1.2 # x EIKEER DR =
plt.rcParams['ytick.direction'] = 'in' # y &l B 2% % PRI
plt.rcParams['ytick.major.width'] = 1.2 # y i KEBRRD R &

KHEEMOMEZ 1.0, /NEHEMROMFEZ 0.5 & L THEMZ DT £,

.0)) # x B K HEEDER
5)) # x B/ NB BEDEE
)

ax.xaxis.set_major_locator(ticker.MultipleLocator(
(0.5)

ax.xaxis.set_minor_locator(ticker.MultipleLocator

1

0.
ax.yaxis.set_major_locator(ticker.MultipleLocator(1.0
0.5

(
(

ax.yaxis.set_minor_locator(ticker.MultipleLocator




4.5.5 7 — Y #HFHDIEE

Z2ETIR, Az HEITNITTE D, BT 2/IMED S BKfE F T HiPH
EEBITOETATL % MERKIDBRICIE, 77 RAEvA FATOEEZADRS
THEDEVEZRIT S Lok, T—YHIPHOIRENLE LA S H 5 &
¥ 7, scat_ rand6.py X, ZD &I BfEXZfT) 70/ 74T, K4-5-6D
X0 fhErATYA FRABEROE, 77 AR ROETRIAINE
§, fald cmap 4 7Y 3 Y CHEE L. cmap=bwr'tH~H~KD X ) ITELT
it T —7 VAL ET, iz @i ZEET 54 7> a »23 vmin,
vmax # 7> a v, —4~4 OHFPHIZ L 72 D TEDOMNTE, 0 a0 0, Eofl
DRI D F L7, s bik4c T — 7 U FHARE T, M4-5-71c—&
ZHETCOET, A7 — 7NV DOLHTIE BRI NTED, a7 — 7L
ED/NZ T 5 RE WIS A 6 GRS BB Z L T 2 E2FE L
TwEd, 28, AT —7VOLHNT r 26T 5 E DB LzMIcT 22 N
T, 2L cmap=bwr r'iZ L 7256, F~A~FD LI I £,

zmin=-4 # T —5EHED TR
zmax=4 # T —YEED LR

cs = plt.scatter(data_x, data_y, marker='0', s=24, c=data_z, cmap="'bwr', ¥

edgecolor='k', vmin=zmin, vmax=zmax)




| Scatter _diagra_m

v
X i
T 3
> é
%
s 3 -2 -1 o0 1 2 3 4
X-axis

B4—-5-6 7T—2&HZEEL~IFTR2FR. 77 RX2HFRROBTREALL

NB DTN 2 D | BRI > Tw 3 DIcEAB Tl 2 ), &
[6]1% fig.colorbar @ 4 7’ a I orientation="horizontal' Z f§%€ L T\>7- D T,
ZD XY ITNBIDTTFHEIT R D £ L7,

fig.colorbar(cs, orientation="horizontal')




Perceptually Uniform Sequential colormaps
srias [
osme [
wagm: [

cividis

Sequential colormaps
Greys

Purples
Blues
Greens
Oranges
Reds
YIOrBr
YIOrRd
OrRd
PuRd
RdPu
BuPu
GnBu
PuBu
YIGnBu
PuBuGn
BuGn
YIGn



Sequential (2) colormaps

binary
gist_yarg
gist_gray
gray
bone

pink
sring [
summer
autumn
winter
cool
Wistia
hot
afmhot

gist_heat

copper

Diverging colormaps
eve
pron [N
eroc
racy [
ros. [
ravisy [
ravicn [
spectra! [N
coolwarm _
or [
seismic |




Qualitative colormaps
Pastell

Pastel2
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4.5.6 HEBD T — % %[RRI <

B PR, MR ERRE2EBOT— 03D ) 7T — Y HDE N %z H
WS35 E, T—YHBIIe—2—DUE2EZTHELLWILELH D LR
¥ 9, scat_double_rand.py &, V¥ LEHEREDRL 2 2 DD I V¥ LT —
e —h—DtaAEEZ CHIFICHIC a5 47, Huwik data-1 13 x
fifl, y #3250, fEHERZE 10 O 7 — 4 . data-2 (33 30, H4 o7
—¥TY, Kfan~v—h—TF£L 7% data-1 234 ki, Hao~v—h—CTELL%
data-2 T L T 3D80 5 LB 0ET (K4-5-8),

y[o) H S— S—— ISP W it e

60 SRR S — T 2 T — .

y-axis

ol o S AR S "

30 _ ..... . ............... .‘.:6. ...... ...................... . ........... o ........................... ............

20 b @

K4—-5—8 22o0F—x%EEICH

F—F DAEFIIRD & 9 12f77% > T £ 7, np.random.randn THK I 115
LB 0, BHERZE 1 TH 5 2 L 2RI L, AR L 72 WIEHE(R 22 il 2 LA



WCENTEEEE R LT E T, ERENk data-l IR T % DY data_x1 &
data_yl, data-2 \Zx}iz 9 % D23 data_x2 & data_y2 T7,

size_of sample =50# > /)L 1 X% KRE
mu1, sigmal = 50, 10 # data-1 DF15, EEREDIETE
mu2, sigma2 = 30, 4 # data-2 DF1, ZEREDIEE

# SV LT — SR

data_x1 = mu1 + sigmal * np.random.randn(size_of_sample) # data-1

—~

X)
y)
)
)

data_y1 = mul + sigmal * np.random.randn(size_of_sample) # data-1

~~

data_x2 = mu2 + sigma2 * np.random.randn(size_of_sample) # data-2

—~

X

y

data_y2 = mu2 + sigma2 * np.random.randn(size_of_sample) # data-2

~~

BRI D VR 57 Tl plt.scatter IZJE T x fifi, y il 77— % %% 2 C. data-
1 OFAX % < U L data-2 OF 28 < B2 R 2 1ITfTVWE T, Bg-
ETEYET D, A7 av e LT data-l IZR LTl color=T" (GRfa),
data-2 12%f L Tl color=b' (HFf1) ZELE L7, v—A—IZD20LTE,
TNbIN>——CRODOHRZMITE LI )ICLTHET,

plt.scatter(data_x1, data_y1, color='r', edgecolor="k', marker='o', ¥
s=24, label="'data-1")

plt.scatter(data_x2, data_y2, color='b', edgecolor="k', marker='o0', ¥
s=24, label="'data-2")

TEXIDBRIC label 4 7Y a » Z48E L 7D T, pltlegend THNBIDAER X 4
TwEd,

plt.legend(loc='best') # FLGI%Z <




4.5.7 HPAREZ RN T %

BAR & — G ICHBIRERZ R R Ll b han EBuE T, fEHICT 3
72D, 1207 v F AT =% CER L 28 KICHBEIREZ £ L 3 (X
4-5-9), 2T, xElFANcEY 50, BHERE 2, v BT 30,
EERZZ b DIERID M & 4 % X ) BEAZMVE L, x i, yiiidics v 52
T =% DT, HEIRE r=-0.097 & 1 ZIFEMHEBE T, (EKICH W71 77 4
\X. scat_rand+corr.py T9, £ x. yEFIICHI L DY), BEHEREED T —
T B L ET,

size_of sample =50# > /)L 1 X% EKRE
mu_x, sigma_x = 50, 2 # x BiA MDY, EERE
mu_y, sigma_y = 30, 5 # y iAMDY, ZERE

# TV LT —Y DERK
data_x = mu_x + sigma_x * np.random.randn(size_of_sample)

data_y = mu_y + sigma_y * np.random.randn(size_of_sample)

B Tl RO~ —A —ICBOOBEZ T, I S5IBEHICT 57
®. alpha=0.4 #EEL ¥ L 7=,

plt.scatter(data_x, data_y, color='r', edgecolor='k', marker='o', ¥
s=24, alpha=0.4)




Scatter diagram
r=-0097
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K4—-5—-—9 BHRRICHBEREEERRL

XD 1T HIZHEBIREZ FHE T %2 C¢3, Numpy IZ np.corrcoef(data-1,
data-2) L9 Y —Ah3H H, —IVICfEDbI S ET Y v OREHBIRE 2 A
TRIENTEETRNHEIZ 2 KIGD ndarray TIE->TETE D Zi% corr
W ASI L F 9, corr[0,0] & corr[1,1]iZ data-1 [Al+: . data-2 [Fl-FDOHEIRE (r=1)
DT, T TIfEWER A, corr[1,0] & corr[0,1]1%, data-1 & data-2 OFHEE
BEEDT, Tb5%2fHnwE T, corr[l,0]1& corr[0,1[IZ2L FMUfELRDT, &
Lo Z2loTHHBOERA, 2 fTHIFERR TS 7 XA M 25 E L T name 1214
MT 270D T, "T—F DERNEFELEER format(F—FDHE)D X 9
Wb L 9, 77— DOERETFIZ, Flil L ZEHICZR D | {s:s){fi.3f}id s &9
2R TR, f v ) BRRFEV NG E U TNBUR DU 2 3 U RN
LEY, T—FohHiZ, s="r = ", f=corr[1,0]% DT, RPDLFHNFr = .




RDIFE/ NS EUZ corr[1,0|DHh T /NS N %2 3 3FETERT 5D T,
0.097 DX D FT . BmKINIC T =-0.097 D & I LR EINE T,

corr = np.corrcoef(data_x, data_y) # HEREDETE
name = "{s:s}{f:.3f}".format(s="r = ", f=corr[1, O)) # TR~ I 2T F X NKTE

FVWHFRATHL I =123 %o woT, il wERICENLZVWEEIZ, XD
AETHREZVTT, ZO85A. %.3f 23FEINBUS AL C/NBUR DU 23 3
ThHhrIEEZERLET, TRUISZHBAMPBPATIINE T =TT,

name = "r=%.3f" % corr[1, 0] # HWLE

B, FENEEMoENIZ(E4.30D X H It ) A FORTICET % Atrs C
ELTE, RRORIVRE 4 XFTHH 2R LET, ZOHITIIHBIMR
BOMED 6 LT T, 4.3f OFATHEL Rk 4 XFEBZT0 5720, FHER
DEIDO6XFICRD ET, i, K8 XF%2#RT 83D X6 XFri
ZBMEICERET 5 L. -0.097 DHIIC 2 XFFDEABAD £7,

REINT 1 = -0.097 DLFHNEEZICRRITL2D0%FHT 27012,
plt.axis() CHiDHIPH 2 T L £ 9, R D il x il MR (xmin) ,x #if_FFR (xmax) |
y#iFBR (ymin). y il FBR (ymax) OIEIE>TL 20T, ZNENOMEZ K
ML ET, Zoididix, v 77 2DOHRHTAN LTS xmin, xmax, ymin,
ymax DWWl None 25A > TO A ICHPHAIEL 26 %\W0» 2 & 2kt
I} 270 TT, pltaxis()THE 6N x §ih, y &2 #\», x o TR» 5
5%. y il FRA 6 5% DfziE % xloc, yloc 12 ZNFNHEEL £ 7, xloc, yloc
EAEIF EEE L 72 name % plt.text (238 L. HHEIRE 't =-0.097, O3CFF %
FRICFRRLET,

xmin, xmax, ymin, ymax = plt.axis() # D &5 D ES

xloc = xmin + 0.05 * (xmax - xmin) # x &H_E D EEE

yloc = ymax - 0.05 * (ymax - ymin) # y B_E D EEIZ

plt.text(xloc, yloc, name, fontsize=14, color="k") # THEI{REZ KR




ZIFIEAHB DS~ V2T TIRIEAL R0 DT, IEOMEERZ LI R TV
FoY v TN EARL T, B EHBEREEZFRR L TAHAET (M4-5-10),
ERIC 72 7’1 775 A%, scat_rand+corr2.py ¢,

EOMBEAE %2 LK) BV v TV Z2ERT 7201, TREZLTVWET, £7
JolE EFBR, x BT 50, BEHERRZE 2, y il RIS 30, BEYEMRAZ 5
DIEBFAA DY > 7NV 2 AR L 505, ZOMEISHREBTRL 1 ROHEZMA
TeEd, FAX xR, 256<x<25 Tax*xDEL%ET 2
a_x * np.linspace(-size_of_sample/2, size_of_sample/2)

DMZ6NnTwET, yilismbFEETT, ZZicax=0.8, ay=1.2 0%
B> T 20T, x filfigmicxf LT y fili5mas 1.6 52k d46 &9 %
ERRD R G L £ 9,

size_of sample =50# > /)L 1 X% EKRE
Mu_x, a_x, sigma_x = 50, 0.8, 2 # x Ei AR DF1, EXRE
mu_y, a_y, sigma_y = 30, 1.2, 5 # y Bi A D15, 1ZHERE

# ST LT—YDERM
data_x = mu_x + a_x " np.linspace(-size_of_sample / 2, size_of_sample / 2) ¥
+ sigma_x * np.random.randn(size_of_sample)

data_y = mu_y + a_y * np.linspace(-size_of_sample / 2, size_of_sample / 2) ¥

+ sigma_y * np.random.randn(size_of_sample)
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4.5.8 [HlfmERE DN

AR 2 BERNEZ R EnH 2 L BLET, BiffioxX 4 -5-10
OEAKICHRIZE R L HmEfREZEML TAHAET (K4-5-11),
scat_rand+corr3.py 23EX %2119 70 77 LT,

] A— — —— S

50 f e A— o2 S T

40 .- ....... ................................ PP O ...... Q... Q. O ..................

y-axis
&

20F o s S S S—

10f 4 (O T — S—— S——— —

'y o o original
J o m— |inear fit

30 40 50 60 70
X-axXis

K4—-5—11 REIRERZINZ -

A x EEEARy OMBIRE (1) &RURfRE (a) DBIRIE. A x OEEHER
70, LERy OEHERE o, ZHTr=a (0,/ 0,) DEIHIEINET,
MR 7513 data_x.std() & data_y.std)TRD B I ENTEET, 9, EAx
LRy OREERZE, KO, J8iFE EFBRDTIE TR L TE W HBIR S %
fELEYFREE KD T,



a = corr[1,0] * data_y.std() / data_x.std() # [OlF%E (a)

¥/, WA (b) iZb=Y-aX (X, Y I3EAx Ay OFMEY) TF,

b = data_y.mean() - a * data_x.mean() # Y15 (b)

RIZ, y=ax+b OPEXZFEL £T, 7ur 7 adTid, B0 x EE
12 x1 &\ ndarray. y B3 yl £V 9 ndarray ISEILTE D, 20 FN
size_of sample 7372174 L £ 9, £ np.linspace(BthR. TR, HE) &
52 ETxlT—% 2B L £9, 2 DB x fill O EXIEIPHO TR xmin
LD /NI VEKOES % np.floor(xmin), {EX#FHD IR xmax £ h H A
Wi/NDEEE np.ceil(xmax)Z ., FNZNHB A, KT RICLTWLE S, v bl
T—Flkyl=a*x1+b THEKLET, DL Zyll7T—& D%, x il
7 —% D ER U I £9, &EIC plt.plot TlEPE%Z 7oy L7,

# M)RNDEE

x1 = np.linspace(np.floor(xmin), np.ceil(xmax), size_of_sample)
yl=a*x1+b

plt.plot(x1, y1, color="k', lw=3, label='linear fit') # El/EXD 7O v &




4.5.9 v—Ah— L2 ERIHT

Ma4-5-11 k< H2E, v—h—DLICEPEL->TRINTLEST
W9, ZOXTIE—A—23FEHTHD D IZ VDT, alpha=1.0 THEH
W L7ZREBEDD DX 4-5-12 T, 717 7 Llk scat_rand+corrd.py TT,

] S — A— S

1) S — e e 2 S A —

40 _ ................................ e . ...... Y 4 @ ... Q ..................

y-axis
&

20F e o of S S S—

10} g O S—— — —

Y ° e original
e m— |inear fit

30 40 50 60 70
X-axXis

B4 —-—5—-12 =—h—5BEroinRicEhTtns

v A=t ERLEELZRET 2 HERH D, v—A—% LicERL
[MEEATEE T3, KD X 912, plt.plot % plot.scat IZ1% zorder=23%r & 9 F 7°
avdybh ) BEPRZOIBPBELr P NET, 2D LX) RIEELRIT) S0
7" L)Y scat_rand+corrb.py T, K4-5-13 D kI iz, v —Ah—DIEE %[0
ERR L D b BT 2720, BAXKZIERT % & Ei2 zorder=2 & L ¥ 7,



plt.scatter(data_x, data_y, color='r', edgecolor="'k', marker='0', s=24, ¥
alpha=0.4, label='original', zorder=2)

FlRERE 2 72y b3 511X, zorder=1 & L £ 7,

plt.plot(x1, y1, color="k', lIw=3, label='linear fit', zorder=1)

Scatter diagram
r=0.936
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4.5.10 UKD &H 2 MAHBH, TR D > HHEY
VLT =8 2o I ERIDORE IS, Wil v 7V % 5 7 SRR DA
KzHALTAHAET, ERICHWZ 78 7 J 4%, scat_rand+corr6-1.py 2°5
scat_rand+corr6-4.py ¢§, M4 -5-14 1213/ B, A F. £F. A FolEIC,
6-1 225 6-4 D71 7T A TIER S N7z X %2 8 T 3, AN IFHEHRE o
H v 7T, GHNIHBIRBDI R E WY v V2R L ToE T, HBIREKDME
Jx R L NGB THEMNZIEOMEIIC > T B DT, b Ao
YU TNICERDDH D EHICHZTLEVET, Lo L, HHiKD S 0D %
— AN TH S L, FEIZU TR (SEBIE cosX)D I oA S 74
YN, AR X BOESKECIIZ y EOMEEMLTw By T
(expX)D A A I T v V) B ME AR ofmoRLsd 54~
TN, AR D HETERL TR Y 7L TT, 20X ITHAKERiINT
AL BAAKICIIMHBARB TR R AT I AL REREEAR I 5 2 L3
5 ERWET,
FILELEORZERT 27-DICHOEY Y PVOERGEEZRTwEET,

scat_rand+corr6-1.py TlZ, XD & I 12 y=cos(X)D I T34 T 5 & ) v
TV EERLTWET, xbill, yllifllE b2, y=cosX)D6H F HEEN =04 %
L&miv_\mﬁwﬁﬁﬁ#%01cﬁibiﬁ ay=1.0 ZDT, yl =
np.cos(2*np.pi*x1) T cosX) 2> 7z yHIOMEIZL TV ET, K4-5-14 D
T IEAHES T3, 7[‘9551%%3’(7‘: F WU y=cosX)ICHE > =i & v I B
IRDH LR EREL TLEET,

Mu_x, a_x, sigma_x = 50, 1.0, 0.1 # &R x DY, R, REDEERE
mu_y, a_y, sigma_y = 30, 1.0, 0.1 # 12X x D3, R, REDEERE

x1 = a_x * np.linspace(-size_of_sample / 2, size_of_sample / 2)

y1 =a_y * np.cos(2 np.pi*x1) # y Ehic A\ % B

data_x = mu_x + x1 + sigma_x * np.random.randn(size_of_sample) # x &
data_y = mu_y + y1 + sigma_y * np.random.randn(size_of_sample) # y

ArEoRZERT2DICHEY Y 7VOEKGEZ L T,
scat_rand+corr6-2.py Tld. X® & 9 I np.exp(15*x1/size_of_sample) & T 3



Z &, y=exp(@x)iino Yy A EARL T E T, HBIREIIK 0.59 &
DEIT, TDL) R L THIBNIRE L 72 y=ax+b @ R[JRTERE %2 TP
ELTLE ) DIMEVLT, y=exp@x)Z il & T3 08B’ H H £3,

mu_x, a_x, sigma_x = 50, 1.0, 0.5 # 1EAX x D1, R, REDEERE
mu_y, a_y, sigma_y = 30, 1.0, 0.5 # 12X x D3, R, REDEERE

x1 = a_x * np.linspace(-size_of_sample / 2, size_of_sample / 2)
y1 =a_y * np.exp(15*x1/size_of_sample) # y #Hlc FH\L\ 5 %L

data_x = mu_x + x1 + sigma_x * np.random.randn(size_of_sample) # x &

data_y = mu_y + y1 + sigma_y * np.random.randn(size_of_sample) # y

ETORZERT 2IRICHOI2Y >~ VD ERSTETT, scat_rand+corr6-
3.py Tl, xHili, vyl LOPEN R D | HFHEREDR 1 O 7 v ¥ L GERE 4
DAL THET, 9 xHh, viill Lo PIEEEARx, y DR REOREHE
fRAEZREL £,

mu_xs = 5, -5, 5, -5 # x #i_ - DF35(E
mu_ys = 5, 5, -5, -5 # y Bh_E DFGE
sigma_x = 1.0 # 124 x DREDRERE
sigma_y = 1.0 # 2Ry DREDIEEERE

sz, (5, 5). (-5, 5). (5, -5). (-5, -B)yZ & L xHili, y#lfi] & 3
ICHRERZE 1 DIERIARICHE) KO By v IV 2ER LT, £T. 7% %
¥ % 72 @ O ndarray ¥ % data_x=np.array(list))? X 9 IZ/ERK L £ 3, %
DL HIHER L 7z data_x, data_y OEHNZ, R INT7 v ¥ Lk T
data_xi, data_yi % np.append(ZLDFT—7%, BEMT 2T —F)D X HIEML
TWEE T, MHEIRED ST 2 & MMHB T2, Bz 5 L 4 v
FHLTVEDT, 4 ODRGEIEADPFEL T0D Ev) BEPAHS T,




data_x=np.array(list() # ndarray ®#]H8{t (data_x)

data_y=np.array(list()) # ndarray O#JH1t (data_y)

for mu_x, mu_y in zip(mu_xs, mu_ys):
data_xi = mu_x + sigma_x * np.random.randn(size_of_sample)
data_yi = mu_y + sigma_y * np.random.randn(size_of_sample)
data_x = np.append(data_x, data_xi) # ndarray (B0 (data_x)
data_y = np.append(data_y, data_yi) # ndarray (CBf0 (data_y)

HGTOXRZERT BIRICH OIS v 7V DERSTETT, scat_rand+corr6-
4.py TlE. Ft(x, v) = (50, 30)D FHAI x fifigml, y g & b IR 2
1 DIEBGARIHE) TV T LYy TVEERLET . ZDE I BTV LD
THEMBITY, m&IC data_x, data_y IZ(x, y) = (100, 100)D ¥ HE iz G/ L
£9, 29752 L CHEMREDH 0.98 124D 925, 1 DDH v 7L T
IEDHBHICZ > T W5 DT, BROD 2R H 2 LIZEZFEA,

mu_x, sigma_x = 50, 1.0 # &K x D3, REDEERE
mu_y, sigma_y = 30, 1.0 # EAR x DY, IREDEERE

# 55 LT — D

data_xi = mu_x + sigma_x * np.random.randn(size_of_sample)
data_yi = mu_y + sigma_y * np.random.randn(size_of_sample)

# REEDEN

data_x = np.append(data_xi, 100.0) # 1ZZ x DEZIC 100 % BN
data_y = np.append(data_yi, 100.0) # 1Z& y DF&&I(C 100 Z B0
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4.5.11 EEo 77— 2fliof7a vy b

FNTlE, EBoOT—vx2ffio7my FERLTAE T, LEROSEE
B8y —v & LCAbimiR®E) (Arctic Oscillation : AO) & JLAPETEIRE) (North
Atlantic Oscillation : NAO) 23160 TE D, MZEDOHEH U & ) n L8 %
RTEINTOET, FBICZD LI IR > T B0, BN % - THED D T
ATz E W E 9, index_scat.py (&, NOAA/CPC %A F2»5 AO & NAO
O index # U4 L THARXIZEXIT 270D 70 75 L TT, T—F % web L
Py rya— g 521X, urllib.request.urlretrieve(URL, 7 7 £ V4)%
fEvg§, —EF Y ra— F§iud| ao.xt, nao.txt ICPRFSINT, RIFL %
77ANVERHTZ I ERTE DT, retrieve = True & L 72K D &
urlretrieve 23735 L H I LT EF, Z 2 TlE AO index HUSH7 % #
FTWE T2, NAO index i3 & FAREICITVWE T,

import urllib.request # F&#IT import
retrieve = True # 7—% DEBZT5HESH

url="http://www.cpc.ncep.noaa.gov/products/precip/CWIlink/daily_ao_index/m
onthly.ao.index.b50.current.ascii"
if retrieve:

urllib.request.urlretrieve(url, "ao.txt") # T —4% %% V> O— K U TRE

RICHUS L 7= 7 — % % 3MAA#H, Pandas @ DataFrame ([CFH L £ 97, 777
N7z aotxt ZRIOCTAS & ﬂﬁﬁl 24, H. T—FDIETT =2 DXYD
F A R—=Z AT HANERERAINAI 7 — & 53 fﬁ’ﬂﬁéiﬂfbliﬁ" Ny FIEHhH
A, Pandas |2 read_fwf £\ 9 5]7—57#7\ R=ATRYsNT—% %5
AIALY — 3B D . Hon-fEHE % DataFram & L GRAIL TL 13 DT,
ZnEFHALET, baAZ Pandas I21E, csv T—F 2 FHAALY =L H D
read_csv T3 (6.4.2 ffi CEH) ,

read_fwf DA 7°> a v & LT, A~y ¥\ L ZE KT % header=None,
Bl 7 — % Z Wik S 24 7> 3 v parse_date 252 TVWET, 2047
Toa I, R E LTl YE S E 525 2 LT E | parse_dates=|[0, 1]]



DEIFNFEZEVALTEZL L, 1 FIHE 2 FIH% Gb¥ Tl — 4
WAL TS NE T, b LHMETELIED T —¥ Thild, parse_dates=[[1,
0]]7¢7, DataFrame Tit, K4l &7 — % 22§ 2D HHE L 72 2 index %
ERZEMRTE,. 22T 1HIHZ index 123 % 2 & 22T % index_col=[0]
HZTHWET, iRAENTT—F D 1FHTIZ % < | parse_dates TEH X
iz 1 JIHOKRZ T —% 3 index & 7% 0 £9, GiArdE T — & DINHHI
2T B4 772 a w3, names TT, FllZ1F ao.txt i3 3404, H, AO index

— %D T, ZNZNIl"year", "mon", "aoi"DHHiZ 1) £ L 7z, nao.txt D
BE b FEERIC, "year", "mon", "naoi"OA4HTZ T T E T, T X HIFNH
HiZAHYTH < &, DataFrame 25Fi> T\ 5.doc X Y v KU ) T 2 & 230
REICRD £,

dataset1 = pd.read_fwf("ao.txt", header=None, parse_dates=[[0, 1]], ¥
index_col=[0], names=["year", "mon", "aoi"]) # AO index Ftd+iA &
dataset2 = pd.read_fwf("nao.txt", header=None, parse_dates=[[0, 1]], ¥

index_col=[0], names=["year", "mon", "naoi"]) # NAO index Ftd+iA

Z® & 9 I DataFrame IS =7 —% %, Joc XV v FCUIHHLT1
RILOD ndarray 12 Z&# L £ 9, dataset].loc[BIE R A& T B, D 4HiI D X

AR O HIPH E T DOAFTTCUI D HL 217> T3, 77—k 1950 4¢
6H D ETH, BAHAKIIRED T —% 2 6/EK L TWw T, FlRE (syear) 23
2010 4. #& T4E (eyear) 782023 0¥, BRI str(syear)+"-01-01"7% D
T, 2010-01-01, #& T HZZ str(eyear)+"-12-31"% DT, 2023-12-31 T3, AO
 NAO [T AFRICHET 2 & 9 Btk d 2 DT, KK 4 S IXFHE(L 2 %
&L 72 3 2 08035 D £ 905 fEMZ2SHICT 5720, 2 2 TldeioH
ZREWLE T, FIFEIICIE, I ERRE L 72 "aoi" P aoi" O 4 FETTEI D L 97,

syear = 2010
eyear = 2023

# AHT—5 DIER
data_x = dataset1.loc[str(syear)+"-01-01":str(eyear)+"-12-31","aoi"] # AO
data_y = dataset2.loc[str(syear)+"-01-01":str(eyear)+"-12-31","naoi"] # NAO




ERR L 72 A17— % data_x. data_y % plt.scatter ICJEL T, ZNETEF
BRICHA 2B L £9 (K4 -5-15), v— =M chzR, otz

BICRELE L, REWHERREL CWARVLOT, 741 0D alpha=1.0
Ltﬁ')’(b)i‘fo

xlabel="AQ'
ylabel="NAQ'

title = "Scatter diagram"

plt.title(title, fontsize=20) # %1 MLz T3

# B

plt.scatter(data_x, data_y, color='r', marker='0', s=24, edgecolor="k")
plt.xlabel(xlabel, fontsize=16) # x D Z )L

plt.ylabel(ylabel, fontsize=16) # y D Z )L
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M4 —5—15 x§lic AO, yilic NAO @ index % & - 7= 8 X

IEDOMHBIC 2 > T3 D¢, BYFEREZL ERYFRORR L TAHAET (X4
-5-16), fEXICHW- 71 7' F A, index_scat2.py CT9, T4 FTE& AL
YRR E U R DR REEZIT W E T,

a = corr[1, 0] * data_y.std() / data_x.std() # [E/R{RE (a)
b = data_y.mean() - a * data_x.mean() # Y15 (b)

ZOfizffivy=ax+b (a, bITIFFHEL72fEZ Ai13) DX IHICERT S
7o, KD X HIXFY) name ZiE L E L, HBERBOEROT T LD D
BHETT D, "F— ¥ OFRNIER £ EA" format(F— ¥ DHE)D X 512> T
T, sl. fl, s2. 2 o4iHiZ>F, sl, s2 13 7F, fl, f2 1.3t oFEX oL L



TAFE/ NI L TwE T, SSIfFF2ERRT 20, 21F+3Ff L L Tw
£9, sl="y =", s2="x + "O L) ITXFHN R AN L. fl=a, 2=b D X I 2]
IR E VIR DfEZE ANT 22 T, y=0.613x +-0.018 O XFF]H3 name 12
ADET,

name = "{s1:s}{f1:.3f{s2:s}{f2:+.3f}".format(s1="y = ", f1=a, s2="x", f2=b)

MHBIRENE. xBlDOTIR2 S 5%, yHilid ER6 5 %DAEICFE R L T
L7z, YRz RRn T2 0EZHEBREOD L TICT 5720, x O TR?»S
5%, vyl FR2S 10%ICHEL 7,

xloc = xmin + 0.05 * (xmax - xmin) # x &H_E D EEiE

yloc = ymax - 0.10 * (ymax - ymin) # y B_E D EEIZ

# M)RNDEE

x1 = np.linspace(np.floor(xmin), np.ceil(xmax), len(data_x))

yl=a*x1+b

plt.plot(x1, y1, color="k', lw=3, label='linear fit', zorder=2) # [EI)FX D 7O Y ~
plt.text(xloc, yloc, name, fontsize=14, color='k") # [E/Fx % &/~

MR 2 BT 5 B o plt.plot 12 5.2 7z zorder 1 zorder=2 7, HAXID
v —h—% EIZT 5720, plt.scat Tl zorder=3 IZLTWwEd, 2 £ 3 %2filio
72DIFMHHDYH D x=0.y=0 DB —F PIKL LI L7772 T,
x=0, y=0 IZIZ BB PNT V2D THEYVHYLEFHATLED, K4-5
—15 Tld~v—Ah— Ricsfa it w4, 2 2 ¢, axvline § axhline IZ
Y zorder #5.2 3 2 £ T, M4-5-16 TlE x=0, y=0 DD Bic~w—h—»
s x5k L%,

plt.scatter(data_x, data_y, color="'r', marker='0', s=24, edgecolor="k', ¥
label="original', zorder=3) # Er[X]

ax.axvline(x=0, color='k', Is=":', zorder=1) # x=0 DR = 17 3
ax.axhline(y=0, color='k', Is=":", zorder=1) # y=0 D% 17 3




Scatter dlagram
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4.5.12 MHPIFRE D HipH

HE L 2HBRBICEERE 2T b HahEBuET, 2 2T,
ZD X)) BHEEENLTE E £ T, index_scat3.py 13, HBEIREIZ 95% D15
HXMZRRTE2 7087 75T, KL DK 4-5-17 TT, FERADK
S X2 n MHBIREE r BHEEE AL L ET,95%EHXME A & EfE¥% A=0.95,
fEHERAZ(1- a)100% T, a=1-A=0.05 TF, IEHSA T LRI a/2 1T
T —kv bRz Z,, 8 L, IERTMREZSRKTS5 L, 2,,-0.96 TT, 2D
LE, ONIGT 3 5% EHEXE O ER X ) Eiz 2.5%, FBRXD T2 2.5%D4 >~
TG L T0E T, BEXEOFEICHCEDR7 4 v vy —0D Z 25t
WEHTT, BEAMBIREICN T2 740 v v —D Z EHize, = fr) & T
X, ZEWEIERAD K ) It h £7,

TESS

2L EIC L TRD K )2 BR, TIRZKRD 7,

Z
/2
Zu:fr-l_\/'naTS
Z
/2
lefr_\/%

74y —0D 7 EHOMEE ¢ EAEERAR (r, = £'(Zy). TS
HERA (r=1'(Z)) Z2RKOET,
exp(2Z) —1

=@ = exggzzi ¥1

Z=7,t U CTEHIHL % r, 23 LMEERA, Z=Z, & U CEE L % 2 MilfEE
IRALTY, Tk IBEEKXHEZEET 570 % rrange &) BEEIZL £ L
7o, BBOLIBE LT, BEAOKRES (n). MHERE ()., a/2 6§ 53—
v bR (Zxx) ZHUD | BIBOR D i LS ERA (ru) & TRGERA (1)
PRLET, 74 v ¥ —0D Z EBHTIZ, BRNEZIEKET np.log ZffivE T,
Z DL, TROGIHE T, PR %ZIE T np.sqrt, Z ZHADNZHLTIE e 2K
$ np.exp 2 F 7,



#niEROKREZS, r HERK. Zxxc a2 T 2/\—tY hA
def r_range(n, r, Zxx):

Z=0.5*np.log(1+n/(1-N)# 74V v—0D Z Xk

ZU =Z + Zxx/ np.sqrt(n - 3) # LR

ZL =Z - Zxx/ np.sqart(n - 3) # TR

# 74y v—0DZEBOYEIBRTERERAZKD S

ru = (np.exp(2*ZU) - 1) / (np.exp(2*ZU) + 1) # LAl

rl = (np.exp(2*ZL) - 1) / (np.exp(2*ZL) + 1) # Tl

return(ru, rl)

A4y TR7 T AR TERD L) IHFOHLTE Y, data x DRI > 7
VI (FHBIR B O S 4 1% data x, data y EHBREIBEALCLZDOT, £656%2{fio
THRW), corr[l, O] HBIHRE(A A 7 —fHE LCHET DT, 2D &9 %K),
705=1.96 2L TV T,

ru, rl = r_range(len(data_x), corr[1, 0], 1.96) # {EREXEDFE

ﬁﬁén%nlﬂ&m%%ﬁcmm,o%@m RD K HIERIRNT 5 FS
ERELTOVET, BIEEDORIFERORZERT 256K 0 bEMICRD F
Lt# AN, BiE, SCFAL B, .. DIEIZERR S 72 WIHIZEXRT WL 5 72
U’ T\j‘o

name = "{s1:s}{f1:.3f}{s2:s}{f2:.3f}{s3:s}{f3:.3f}{s4:s}".format(s1="r =", ¥
f1=corr[1,0], s2=" (", f2=rl, s3="-", f3=ru, s4=")")




Scatter diagram
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4.5.13 @AXIOA 7> a v
BRICHAK R A 7y arvd—E2K4-5-1I1CFLDTE X
7,

HE

F4 —5—1 matplotlib ® pyplot.scatter CHEATEERA 7> a v—&

X,y (&R) x&h, yEh I fEF S B BT

YA R, T 7+ ME : rcParams['lines.markersize']**2

X—h—0t, ik, EHELEZEBOME (cmapsIfES) . 774/ MME : None
Y—h—DF, T7HILIME: 0 (AR

hZ—<v 7, chfloat HOBEDAFMEA, 774/ MME : False
EREITSHBAE. ¢ B float DBFEDHZFIAR, T 7 + /L ME : None
EREOR/IME. 77 4L ME : None (F— X DR/IME)
ERBEDORKIE. 774/ ME : None (F—ZOBAME)

linewidth or lw (5125 N-INESa 1 X R\ I

PHRODE, 'none’ THHRE L., T 7 4/ ME : face' (c&RLBICKE)
RERE, 774 ME: L0

MBI %& 4T 235G, T 7 4L ME : None

70y F2BRBIEF. BRTEE

[1]
o
o
[+]
(2]
O
(=]
=

/77 © plt.scatter(x, y). plt.scatter(x,y, 7> a v)



4.6 B X ORE
4.6.1 BAEIKIZ E A+ 77 &L —FEICHi<

CNETRBAKEEAR 77 LEHMTHERLTE £ LD, #ifiKo x
il e y #lflc, Z2NENOT—FDER T ARHAKI LD /I VA
XTSI ENHDET, CoL)IEHMERY 77y FEEZITI ITIE,
GridSpec Z v £ 9, X[4-6-1 (1%, GridSpec Z{#i-> T 3 2127 254
ZEAXMICE L 72 DT, BMXIZEE T 52 /5 EOPEZ K E KT 3 72 ek

6:1, Bz 4: 1 127HL T T, i3 EOEAEKIC GridSpec z > T
CEANS T LEMAIL DDA -6-2TT, f£EICHkIEEDEAMRD, D
DAEELETICERA M7 7 LDBEINTOET, ERICHWAZ 70 7T 403
index_scat-+hist.py T79,

GridSpec % {# 9 7z 121Z, B gridspec @ import Z T\ 7,

from matplotlib import gridspec

N E T, fig. add_subplot TY 77 my b ZAERLTWE LD, DD
\Z gridspec.GridSpec 2 H\w £, 5I18U%, 1 FHMETmORELR, 2 &H
DRI DRLIEL T, BLiET 29 7 70y P2, ZNENORTADOR (I
WL TEDLI) BRI THBINDEDDZIEET 24 7> a »H5, it/
FEIEEEE % 22T height_ratios, /51 D3 E H¥ % 9 width_ratios TT,
ZNZFi. height_ratios=H KD ¥ 7. width_ratios=2EHED ¥ 7).
DA TLAE T, ¥ 7V OBEE, Hehhosm ORE S, Rl 16 ol Eic
BbE20ERH Y £7,

oridspec.GridSpec 2> 54K L 724 v A% v A gs (%, it & il 16 o X #
% gs[iftdh 710 DB, B THOFRF|O L) ICRf>TWE T, KDlEZX 4
—6-1DXHIkEE AL ETDXIICLEEAE. ZNZTNOXEL, gs|o,
0l. gs[0, 1], gs[1, 0] & 9 icHtih, BEiDFR S 2 A 74 A TEZ b D EXIG
LE9,

RIZH 770y bRERLT, 3778y bOA VATV AZERICH -T2
VAFax L LTEMTELLHIICLTEEE T, BRI N ax DFEFE ax(0],
ax[1], ax[2]2%, Znznfil, H L, ETORKPCHIGELET, 2070, F
BRI 3B 2 1F ax[O]icxf L THEZ TV E T (ax[0]id A ¥ A% v AT,




ax[O].scatter DX I %A VAZ Y AV Y FMEZET),

gs = gridspec.GridSpec(2, 2, height_ratios=(4, 1), width_ratios=(6, 1))
ax = [plt.subplot(gs[0, 0]), plt.subplot(gs|0, 1]), plt.subplot(gs[1, 0])]

94 Lo (ax[0]) 1 ax[0].scatter THAARXIZIER L £3, SNETLEH
FRIZ x=0 DFE. y=0 DFER 7)) v FfE% ax[0].axvline, ax[0].axhline. ax[0].grid
THITTWEE T, 7 ax[0].plot TlHmEZ =, ax[0].text THBIFR L[]
JFRDFR %, ax|[0].legend THNMIZ 1T £ 3,

ax[0].scatter(data_x, data_y, color="'r', marker='0', s=24, ¥

edgecolor='k', label='original', zorder=2) # %X % 1 <
ax[0].axvline(x=0, color="k', Is=":") # x=0 Q&%= I T 3
ax[0].axhline(y=0, color='k', Is="1") # y=0 D&% {17 3%
ax[0].grid(color="gray', Is="1") # Z7'U v RigZ#<
ax[0].text(xloc, yloc, name, fontsize=14, color='k') # 1HBEFRE % FXR
ax[0].plot(x1, y1, color="k', lw=3, label='linear fit', zorder=1) # [EJF= % & <
ax[0].text(xloc, yloc, name, fontsize=14, color='k") # BRI % XK
ax[0].legend(loc="lower right') # &% {1} %

R Lo (ax[1]) IC/A %2 KK S Eftio X €V 2 A0S HLE L 72 & A
LR LET, B A 77 AR ax[1].hist TfTWETH, SNET
L3EW A 7Y a3 v T orientation="horizontal"Z EEL TV E T, ZHu k-
T, EAMT 700z fMtTid R dMICHCXICRDET, 51
ax[1].yaxis.tick_right -CHftfilioo H&E 2 GHNCECE L £, x#c T — % Off, v
HCHE 2> TV 5 DT, xaxis DL I ICBZETH, FRT XD EDific
4T 2 DH>THD TV 5 DT, yaxis TY, HiOHEPH 2 HET 254 b AT,
set_ylim T x fili 7 — % O#iPH, set_xlim Ty HOMEHIPH 25T L £ 7,



ax[1].hist(data_y, density=True, bins=edges, orientation="horizontal", ¥
color='b', alpha=0.4, edgecolor='k') #t A k7' 5 L& i<

ax[1].yaxis.tick_right() # ffitED B D =5 RAIICEE

ax[1].set_ylim(lymin, ymax]) # x BiDEH (HNZb /O Ty#HEZLE)
ax[1].set_xlim([0, 0.6]) # y BHDEHFH (EHNZDL D TXxHWMZLEE)

2 ISl PO (ax[2]) ICEA 77 LZERLET, CHLLDERFS T
LIZT 7 AV b OfET DT, Xl y BiOFEHEECIZZDOE£TY,

ax[2].hist(data_x, density=True, bins=edges, ¥

color='b', alpha=0.4, edgecolor='k') # £ FTD b XA NS L%EH#<
ax[2].set_xlim([xmin, xmax]) # x %D & F

ax[2].set_ylim([0, 0.6]) # y & D &5

) 6 A
R 1 B 2
4 ax[0] ax[1]
gs[0, 0] gslo,
1) (BB 3ax[z] gs[1, 0]
B4—-6—1 GridSpecic kb 32icn&EIT 254

1]



Scatter diagram

| r=0.580(0.470-0.672) _
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lo
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= |inear fit
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0.6
0.4F
0.2F
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—4 —2 0 2 4

AO

Bl4—-6—2 xHBi7—%ic AOindex, y#H7 — %2 NAO ® index ZHL Y /B L 78U
Mol e TR ZhENOTF—2De X 77 L%MF1F7:



4.6.2 GridSpec % 784 7 P o it B 5 s

GridSpec #ffi> T ED X I %Ll F THEER D, B4 RLE T EZ AL T
At E L E T, 5R1F 813 height_ratios & width_ratios (252 2 3 E| Ko
% 7 Vi, height_ratios=4, )DL HIC 2B ELPEDTVWEFATLE, &
SICHHEZMRL L CHMARIEICT 5 2 &S HEETT, gridspec_sample.py T
&, MEAINC 3 3dEl, BT 3 EIL T ET (K4-6-3), MEBEDHIEL
ZHRT 1 FHHE 2 HHDBI ¥ % 3 1L % LT, height ratios=(2, 2, 1),
width_ratios=(3, 3, 1) Lk HIcL T2 DT, ftlihz 2:2: 1, Wiz 3:3:
Lica#ldaZ i 9,

CDXHIZHEL DT, A 9 DFTCHMAEBINTE 355, gs[0, 0],
gsl0, 11, gs[O0, 2] gs[1, O], gs[1, 1], gs[2, O], gs[2, 2]D 7 DDz EM L
£ L7, AIDHEET 1 OE S, 2 FHPEET 10 DOFR S TY,

gs = gridspec.GridSpec(3, 3, height_ratios=(2, 2, 1), width_ratios=(3, 3, 1))

ax = [plt.subplot(gs[0, 0]), plt.subplot(gs[0, 1]), plt.subplot(gs[0, 2]), ¥
plt.subplot(gs[1, 0]), plt.subplot(gs[1, 1]), plt.subplot(gs[2, 0]), ¥
plt.subplot(gs[2, 2]) ]




1.0 1.0 1.0
0.8 - 0.8 A 0.8 4
0.6 - 0.6 A 0.6
gs[O0, 0] gs[o0, 1] gs[O0, 2]

0.4 A 0.4 4 0.4
0.2 A 0.2 A 0.2
00 T T T T 00 T T T T OO

0.0 0.2 04 06 08 10 00 02 04 06 0.8 1.0 O 1
1.0 1.0
0.8 - 0.8 A
0.6 - 0.6 A

gs[1, 0] gs[1, 1]

0.4 1 0.4 -
0.2 - 0.2 4
0.0 T T T T 0.0 T T T T

0.0 0.2 04 06 08 10 00 02 04 06 0.8 1.0
1.0 1.0
0.5 gs[2, 0] 0.5 9sl2, 2]
0.0 T T T T 0.0

0.0 0.2 04 06 08 1.0 0 1

K4—-6—3 MtEic3nEIL=EE

7T OOMBEOHTLICT XA ZEEL T, 22 THY 770y MERKO
A VAV A% Y A F ax DEZIZANT 5D T, ax[0]~ax[6]D text XV v
FEEWET, 7 7ay P ZERLRE T, xih, yiilie b 0~1 OHipH
DT, 1 ZEHE 2FEHDOBIEUZ 0.5 TT, F72AKFEHAONIE ha="center',
SHE T M DALIE va="center'Z f57E L T (0.5, 0.5) 23K 2 k)it L £,



ax[0].text(0.5, 0.5, "gs[0, 0]", ha='center', va='center
ax[1].text(0.5, 0.5, "gs[0, 1]", ha='center', va='center

ax[2].text(0.5, 0.5, "gs[0, 2]", ha='center', va='center

ax[4].text(0.5, 0.5, "gs[1, 1]", ha='center', va='center

( )
( )
( )
ax[3].text(0.5, 0.5, "gs[1, 0]", ha='center', va='center’)
( )
ax[5].text(0.5, 0.5, "gs[2, 0]", ha='center', va='center’)

( )

ax[6].text(0.5, 0.5, "gs[2, 2]", ha='center', va='center

GridSpec TH#EIL 7z 9 fHZEEAOE T 1 DOXHETZ LB TEZE
T (K4-6-4), gridspec_sample2.py TERL £ L7, 2Dk ICEMELK
PERLIE % 17 ) a1 E, BRI DA X =R EEo AR RWTL & 9,

1.0
0.8 -
0.6
gsl[o0, :1
0.4
0.2
0.0 T : . .
0.0 0.2 0.4 0.6 0.8

1.0 1.0 1.0
0.8 0.8

0.8 A
0.6 - 0.6

gs[1, 0] gs[1, 1]

0.4 0.4

0.6
0.2 A 0.2 A gs[1:, 2]
00 T T T T 00 T T T T 04 N

00 02 04 06 08 1.0 00 02 04 06 08 1.0

1.0

0.2
0.5 - gs[2, 0]
0.0 . . . . 0.0

00 02 04 06 08 1.0

K4—6—4 HEEROBEBICE 585K E2MER




KD X H1I2 gsl0, :]. gs[1, 0], gs[1, 1]. gs[2, 0], ss[1:, 21D 5 D> DXPE%E
MLUE L7, 2Z2Tgsl0, :loan i, B meET2i) 2L 2RTDOT,
fithh 0 FH (—%F L) OFEMOBEGRICH B 3 DDOFEKIC F 720350 7 KIFEHS
TETVET, gs[l:, 210 1 EfEhsmo 2 HFHD o B owg £ offi) 2 &
ZEWL T, SEfthhic 3 BHEZTL2R 0T, Ml 3 % H O fEIg it
fl 2~3 ZBHICE Do M TE £ T,

ax = [plt.subplot(gs|0, :]), ¥

plt.subplot(gs[1, 0]), plt.subplot(gs[1, 1]), plt.subplot(gs[2, 0]), ¥
plt.subplot(gs[1:, 2]) 1# U7 70w MERK




4.6.3 Ko iz XIPe% Bl iE

V7 7ay b EFINEROGICKBZILE L 2 0Eab H 0 L v E
T, pltaxes 29 Z T, My L M2z ERTEET (K4-6-5),
gridspec_sample3.py TER L £ L 7=,

1.0 1.0
0.8 -
0.8
0.6 -
s[:2, :2
gsl 1 0.6 4
1.0
0.4 0.8
' gsl:, 2]
0.6 1
axes([0.4, 0.35, 0.3, 0.2])
0.4 1 0.4
0.2 - :
0.2 1
00 T T T T
0.0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0
00 T T T T
0.0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.2
1.0
0.5 - gs[2, 0]
0.0 . T T T 0.0
0.0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 0 1

M4—-6-5 HfoPicHEZECE

% ", plt.subplot T gs[:2, :2]. gs[2, 0]. gs[:, 21D 3 2D E 4w L £7,
gs[:2, 2\ e O~1 F&H. B/ mIc 0~1 HHZME) 2 L 2EKL £
T, : 2D T2HFHBFEFTEESTL LTI A, python DA T A ATl
FBR~KT RO 1 2OH], FT2UHOHL £, g, 2|05, Kifiio 3 &FH
DFIHN B 2 et T %2 - 72 XBDEKTT,



ax = [plt.subplot(gs[:2, :2]), ¥
plt.subplot(gs[2, 0]), ¥
plt.subplot(gs[:, 2)) 1 # Y7 70w MMERK

B LKD) b, K EOXBEDOHIZ plt.axes THID XL Z B L %7,
%0 1 FBH2SMEIC, x i (Bl SrohzE, vl () SrohiE, x
Mmoo (K., yERARHOES (FX) TF,

ax2 = plt.axes([0.4, 0.35, 0.3, 0.2]) # KDL




4.6.4 EBED T — 8 %l 74

ZTlE, B3 ED AO & NAO @ index % i > TP I X2 Bl L
THEL &9, ERICHZ 71 275 498 index_plt.py TF, D70 54
T, 2000~2023 4EF TOI KR T T 7 % RPISHER L . 2019~2022 G2 i
KL7bDZPHERLET (K4-6-6), EMEOFT—% T3k AO
index &#H® NAO index @ 2 ODIIFKRT 7 7 DE D7D D IZ W TT D,
JERLTHS E, 2019 KD 5 2020 FEHIDICIF AO 2K ERIEICHE > T
T2 EE, M VIEOCYHTEAINNS L) Ickh b EEVET,

22T 1 DO FUCHIDKFEZ LK L 720721 22 DT, KD T 1,
BEERDOY 77y b &2AEKT % fig.add_subplot TEB L T E 7,

ax = fig.add_subplot(1,1,1) # KZDIER

KM HFIZ, 2000~2023 £ F D AO. NAO index O3t 7 7 7 2 ERL
L $£9, datasetl, dataset2 I121F x #ilfi7 — # ICH W 2 Rl o EH & y T —
DM EREENTET,

ax.plot(dataset1, color='r', label="AO") # AO index
ax.plot(dataset2, color='b', label="NAQ') # NAO index

BEHESATIIZI I3 s 0w Tdh, BFEEWICiE Pandas © 78 v
k247 9 B4 register_matplotlib_converters()Z {77 > TE S ERH % &
V29 Warning 252 DT, D7 DIcE8F LRV E L TEEET,

from pandas.plotting import register_matplotlib_converters

register_matplotlib_converters()

KPED 57— & HiPHi%, set_xlim, set_ylim TiE L % L7z, set_xlim Tl,
Hft %z XF5 5 2 TE 0., FlmKRE%IE str(syear)+"-01-01", #& T RiZl 1%
str(eyear)+"-12-31"® X 9 2, dataset 2> & RfE O &EiFH ¢ ) 97K &[5 Uk
DMEZF T,



syear = 2000 # FAE (KiF)
eyear = 2023 # & THE (K#)
ymin = -8 # y IO TRDEKE (Ki)
ymax =5 #y 8D LRRDEKTE (KiF)

ax.set_xlim([str(syear)+"-01-01", str(eyear)+"-12-31"]) # x & D #EFH
ax.set_ylim(lymin, ymax]) # y %D &5 5

WD TTIE, pltaxis THAZ L 2 X2 FR L ax2 & LT2MTE 5 L9 1
LTWET, 552Tw5Y A MoEFEIF, x i LoMER, v il LM, FilE,
HElE T,

ax2 = plt.axes([0.20, 0.27, 0.3, 0.2]) # /J\VFDIERK

R L 72X Fiz AO. NAO index O3t 75 7 #ER L £,

ax2.plot(dataset1, color='r', label='AO") # AO index
ax2.plot(dataset2, color='b', label="NAQ') # NAO index

IO 2 3 E T A BRIC, BG4 (syear_s) % 2019, # T4 (eyear s)
% 2022, yEio TR (ymin_s) #-2.5, y#iho LR (ymax s) 225 &35
ET, KRPEICHIC TR 7 2 7 X D b RSN b0 LD FT,

syear_s = 2019 # FtAE (%)
eyear_s = 2022 # & TE (/W)
ymin_s = -2.5 # y B TRDRE ()
ymax_s =2.5#y 8D LRDOKE (/)

ax2.set_xlim([str(syear_s)+"-01-01", str(eyear_s)+"-12-31"]) # x EHDEH
ax2.set_ylim(lymin_s, ymax_s]) # y & D &5




vTimes_eries _of AO_ and NAO

M4—-—6—6 AOindex & NAO index DRFZRF| X

XDOFEEZIEZ BRI, W O0DT 7=y 7 RfivE L, 7. Ko

XD 7 XNV DAEERDICLTVET, 22T DI,
ax.set_xticklabels(ax.get_xticklabels(), rotation=70)
ELTWwE T, set xticklabels (2 X BT RVDNNFT XY —%FETHAY v F
TE, TTIHESINTVE L 7Y a vy2EHT 5D T, ax.get_xticklabels()
THEDFREZIUG L 72 T, rotation=70 D X ) IZEB L 2\ 85 X ¥ — %
WL ET,

7% ¥ ax.get_xticklabels DE%E 2 28 9 % & FixedLocator & —f&ICflil 4 %
X 912t ® Warning 23 3 728, Sl x i FHEE b % FixedLocator % ffi-
TRELTEBEET,
ax.xaxis.set_major_locator(ticker.FixedLocator(ax.get_xticks().tolist()))

ax.xaxis.set_major_formatter (&, x O KHEE D 7 RV OEX 2 RET 572
BHDHDTY, matplotlib (213K % % 9 72 D matplotlib.dates 235% 1), %
% mdates &£ L T&MH L T % ¥, mdates.DateFormatter (ZFF%|5EE0 % 2 H



TH7DDLDT, '%Y/%m'Z 5L LTER% I LT, 4K/ H) ofi
IZE Z 651 T, ax.xaxis.set_minor_formatter I&, x filio/NHEED 7 X)L DE
REFRET 270D DT, ticker.NullFormatter()% 51552 % Z &£ T, 7/
H#ED 7NV EET I ENTEET,

import matplotlib.ticker as ticker

import matplotlib.dates as mdates

ax.xaxis.set_major_locator(ticker.AutoLocator()) # x B K HE B D
ax.xaxis.set_minor_locator(ticker.AutoMinorLocator()) # x #/NEED
ax.xaxis.set_major_locator(ticker.FixedLocator(ax.get_xticks().tolist()))
ax.set_xticklabels(ax.get_xticklabels(), rotation=70, size="small")
ax.xaxis.set_major_formatter(mdates.DateFormatter('%Y/%m')) # RFXIZREC
ax.xaxis.set_minor_formatter(ticker.NullFormatter() # /NEED ZXJL7E U

DB THFARD T 7 =y 72 vE L, 720, HFIZDW T,
"%Y/%m' (4 HTDIE) Tld7e < '%y/%m' 2 KiDHF) 1L TWET,

ax2.xaxis.set_major_locator(ticker.AutoLocator() # x #H AR B D
ax2.xaxis.set_minor_locator(ticker.AutoMinorLocator() # x EH/J\EE D
ax2.xaxis.set_major_locator(ticker.FixedLocator(ax2.get_xticks().tolist()))
ax2.set_xticklabels(ax2.get_xticklabels(), rotation=70, size="small")
ax2.xaxis.set_major_formatter(mdates.DateFormatter('%y/%m’)) # BRFXIZREC
ax2.xaxis.set_minor_formatter(ticker.NullFormatter()) # /NB&EZ~NILZZ L

ZIRGICH N A2 EABE T2 —EICF Lo TBEET (F4-6-1),
s oERBET E XTI, ZBAHZHAGOY THAELZD 7+ —<y + %
RELET,
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